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. MALIAHDBI, OBOPYAOBAHHE H HHCTPYMEHT

Ipynna I28

x TOCT 18465—73 KaauGpu ans merpuueckofi pe3n6ul or 1 mo 68 mm. Hcnoanm-

TeabHHE pasMephl. Yacts 1

B xaxoM mecte

Haneuarano

Jonxuo Ouith

C.1. CHocka

C.146. Ta6auna 103.

Tpada «di. Hosmit. Ilpen.
orka» [as Bupma Kaaubpa
HE

C.280. Ta6auna 171.
Tpada «d,. Hosumi. Ilpea.
otka.». Ias Buaa KanuGpa
KHE-TTP

¢ Hsmeneuusmu Ne 1, 2,
3, YTBEPXIEHHHMH B HO-
a6pe 1974 r., wMapre
1979 r., Maprte,

+0,068

—0,01

(UYC Ne 4 1984 r.)

o Hsmenennamu Ne 1, 2,

3, yTBepXIeHHHMH B HO-

abpe 1974 r., Mapre

1979 r., mapre 1983 r.;
40,036

—0,011

287



I'. MAILKHbI, OBOPYAOBAHUE U HHCTPYMEHT

pyrna 18

kx TOCT 18465—73 Kanu6pn aas meTpHueckod pe3nbul oT 1 po 68 mm. Mcnodnu=
Teabibie pasmepsl, Hacts 1 (Ilepenspanus cents6ps 1983 r., okraGpe 1986 r.)

B kaxow mecie Haneuarano LoqxKEo 6bith

IMynkr 1. Tabauua 9. I'pa- 1,605 1,615
®a dyomnn »
Has suga kanubpa [P ¢ mo-
JeMm ponycka 6H

(MYC Ne 2 1990 r.)



E TOCT 18465—73 Kamabpu xns MeTpuueckot pessfu or 1 mo 68 mm. He-
NONHETeIhERE passepsl. YacTs 1

B EaxoM MecTe Hamenarano Jorxao GHTL

Cw. Iepensdanne, cenmnbps 1983 2, u Hepensoanne, oxmmbps 1986 2.

Tabmma 56. T'paba «d.
WsHomennasriiy, Jia xamat-
pa-tipobxa TP 11,020 12,020

Cw. Hepensdaume, oxmatips 1986 2.

Tabmama 66. T'pada «d.
Honxrit. HomuH.». Jinga xoH-
TPOIEHOTO Xaufipa-npobxa
K-H ¢ moeM JOTIYCKA peab-
6w 6g; 8 15,542 14,542

MYCNe720031)



YAK 621.753.3:006.354 Fpynna 28

rocyanAAPCTBEHHDMMAW CTAHAAPT COoO0 3 A cCP?P

KANUEPBI AN METPMMECKOW PE3bBbl o 1 po 68 mm

. 18465—73%
cnonHuTenbHbie pasmepbl

Gauges for metric tread from 1 to 68 mm, Required dimensions BiameHn

MH 3915—62,
MH 5356—64

Mocraionnetivem FOCyAapPCTEEHHOrO KOMMTETa CTanfapros Cosera Muiucypos CCCP or 27 despans 1973 r. N2 469 cpox
BBefjeHNs YCTAHOBAeH

Mposepen » 1983 r. ¢ 01.07.73

HecoBniofenne cranpapra npecnefyercs no 3aKoHy

1. Hacrosmuf cTanaapt pacnpocrpansercss Ha pe3bGOBble KajHOPH AJMA  METPHIECKOA pes3bbH  mo .
I'OCT 24705—81 u aonyckamu no F'OCT 16093—81.

CranjapT ycTaHABJHBAET Da3Mepbl AuaMeTpoB pe3b6oBeX KaanGpos-npoGok IIP(21) u HE(22),
pesb6oBbix Kasnn6pos-kosel ITP (1) u HE(11) u xourTponpumx ganuGpos-npoGox KIIP-ITP (2), KITP-HE(3),
K-H(6), KHE-IIP(12), KHE-HE (13), KH-HE (16),¥-ITP(5) u ¥-HE(15).

PasMmepnl anaMeTpoB pesan6bl kanuGpoe (uepr. 1—4), paccunrauuele no I'OCT 24997—81 poskunl
COOTBETCTBOBATh YKa3aHHHIM B Tabm. 1—204 u 06A3aTeNHHOM NPHJIOKEHHH.

MPOMMUIb PE3bEbI KANITHEPOB

Mpo6kr ¢ nonnuM npoduneM peanGul
TP, ¥-11P, KMP-11P, KHE-IIP, Y-HE,
KHE-HE, KH-HE

Q)
8§
o X
b 3
)g g LSy
X = y
IR =
N ES] S
s 3 3
g1 8| §
SIS 2 )
SR 5§
] |
=5 & <
Yepr. 1
MU3nanue oduuKansHoe Nepeneuarka socnpeuwena
x

* Iepeusdanue centabpy 1988 e. ¢ Hamedenuamu M 1, 2, 3, yreepucoensoimu
8 Hoabpe 1974 2, mapre 1979 &, mapre;
Hocr. Mo 1164 or 14.03.83 (HYC 175 2., 4—79 2., 6—83 2.).



2 ToCT 18465—73

Crp.
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rOCT 18465—73 Cip. 3

Ta6nuua 1
HcnoanuTenbHhie pasMepbl Kaan6pos naa pessGer M1
MM
E d ds ds :
a Hoauift Hosuifs Hosmit =
e Bun TTone xomycka 3
é Kaamopa pesbObt VisgouieH- HSHO!#EH- Mpex. g‘:
E HoMuH. 1")(1?‘:: ’ Huif Howmun. g,"xe,}‘_ ’ HH Homun. oTKA. =2
é: 4H5H, 5H | 1,006 —0,012 | 0,992 | 0,841 | —0,006| 0,830 | 0,729 |@
O M TP o - -
= 6H 1,009 e 0,83 | 0,729 %
§§ _0.014 |09 | 0, “ 1 o007 o
M B 6G 1,027 1,000 | 0,852 0,848 | 0,747
é 4h 1,006 |8 0,838 | 40,008 | 0,852 | 0,725 0,008 | 0,739
<
QX [P . g - — 0,741
i 2 6g 0,989 | = 0,817 0,834 | 0,706 0,723
4h 1,006 —0,012 0,835 | —0,004 | 0,820 | 0,723 |8
KIIP-IIP 6h: 8h6h 1,007 oo 824 0,719 |8 - —
< ’ ,00 —0,014 _0.8%2 —0,005 0, ©
> g 0,989 0,814 0,806 | 0,701 | =
Q
= 4h 0,899 —0,006 0,848 | —0,004 0,725 _| 8
2 | KIOP-HE | 6h. 8h6h | 0 898 — 4 0724 |8 — | —
& - .89 —0,007 0,818 —0,005 —_— :
= 6g 0,880 0,830 0,706 | =
(]
: 4h 0,905 —0,006 0,854 | —0,004 0,725 g
E: K-H 6h: 8h6h | 0,906 — 4 - 0,724 |8 — —
Z : ! —0,007 0.8 14 005 —_— ‘;
& 74 0,888 0,836 0,706
£ n 1,006 —0,012 0,842 | —0,004 | 0,86 | 0,725 | &
= y-nnp 6h: 8h6h - 083 | 0724 |8 — -
. 1,007 0.0 0,840 0,005 |2 . °
6g 0,989 0,822 0,815 | 0,706 | =
Ta6auna 2
HenoannrenbHbe pasmeps KaauGpos aas pesnbnt M10,2
MM
E d ds d
é Moae nomyc- Hopbuift - Hosnift Hosu# g
o Bun kaxubpa Ka peaplu Hsnowen- anomen- pea g
R I ol B P L B i I
§= 4H5H, 5H | 1,006 —0,012 | 0,992 | 0,873 | —0,006 | 0,862 | 0,783 |¢&
O X np o - -
=R 6H 1,009 ,876 0,82 | 0,783 |©
s a —0,014 0,992 | 0 —0,007 o
A 6G 1,026 1,010 | 0,892 0,880 | 0,800 | =
é-«, 4h 1,006 | 0,870 0,884 | 0,779 0,793
g3 | P 6h; 8heh | 1,006 | ® & — — | 0,870 | +0,008| 0,88 | 0,779 +0,008 } 0,703
«© RPN S S—
2 8 6g 0,989 | ¥ 0,853 0,857 | 0,762 0,776
. 4h 1,006 0,857 0,851 | 0,777 |§
o 0,807
5 KIOP-IIP | 6h 8k6h | 1,006 —0,012 — 0,867 | —0,004 | o861 | 0,777 | 8| -
3 6g 0,989 0,850 0,844 | 0,760 | ¥
g | KOP-HE 4h 0,921 0,880 0,779
3 6h; 8h6h | 0,921 —0,005 | — | o880 |—0.00¢| — | o770 |8l — |~
= _ 0,880 0,19
&z 6g 0,904 0,853 0,762 |8
i 7]
Se ‘ K-H 1 ah l 0,927 ] 0,006 — | 0,85 |—0,004| — | 0779 [E — | —




Crp. 4 TOCT 18465—73
IIpodosncenue raba. 2
HcnoannTeabibie pasMephl kanu6pos ansa pe3nénl M1<0,2
MM
z d da ds
§ Hosuft Hobuift Hosnift o
= fTone xonyc- ]
s Bua xannbpa xa pesbON Hanouren- It Usnowen- o g
:E Howmu. g‘,’fﬁ,‘_" HuR Homan, o}’,f,f_‘ Hult Howmzs, o,?:;’ Eg
x
g 8h6h o7 : 779 o &
g K'H 6h, 0,9 —0,006 — 0,886 «_0’004 — 0, g=J g — -
: 6g 0,910 0,869 0,762 ©
g . 4h 1,006 0,874 0,868 | 0,779
g y.np |_bh; EnGh | 1,006 —o0,012| — | _0.874 | _o,004| 0,88 |0,779 g R
g 5 6g 0,589 0,857 0,851 | 0,762 o
=
o,
Ta6auua 3
Mcnonuuteasuble pasmepnl kaan6pos aas peanbht Mi,l1
MM
'_g d f ds dy
:Q: Bux xaaubpa | IMoxe xonycka Hosuf Hosnift Hosntft -
g peabbul Hsno- Hano- n & 2
;E HoMuH. 1;11;‘):;. WeHHKA Homun. Iggg IIeHHBIA Homus. 011?::: g g
z
&5 np 4H5H; 5H 1,106 —0,012 1,002 0,941 —0,006 | 0,930 0,829 §
n — —
xS 6H 1,109 1,002 | 0,944 0,930 | 0,820 |8
= e —0,014 —0,007 |— o
. 6G 1,127 1,110 0,962 0,948 0,847 | =
é_ﬂ 4h 1,106 § 0,938 +0,008 | 0,952 0,825 +0,008 | 0,839
=3 np 6n: 8w6n | 1,107 |E| — - 0,935 0,952 | 0,824 0,841
<3 © ———1 40,010 40,010 [——
< = 6g 1,08 |= 0,917 0,934 | 0,806 0,823
4h 1,106 —0,012 0,935 | —0,004 } 0,929 0,823 §
KIOP-IIP | ¢p, 8h6n | 1,107 - 0,932 0,924 | 0,819 | — —
= —0,014 — —0,005 @
= 6g 1,089 0,914 0,906 0,801 | =T
o
a 4h 0,999 —0,006 0,948 | —0,004 0,825 g
% | KOP-HE | 6n, gnen 998 - 48 — | osu [& — | —
H ’ 0, 0,007 222 | 0,005 —=—
= bg 0,980 0,930 0,806 | =
3]
: 4h 1,005 —0,006 0,954 | —0,004 0,825 g
2 K-H 6h; Shéh 006 — | 0,954 — | o821 |8 — |-
2 : L —0,007 ———1 —0,005 =
S 6g 0,988 0,936 0,806 | =
E 4h 1,106 —0,012 0,942 | —0,004 { 0,936 0,825 |,
@
y-np 6h; 8h6h | 1,107 . 0,940 0,933 | 0,824 |5 _ -
—0,014 ——— —0,005 ©
6g 1,089 0,922 0,915 0,806 | g




TOCT 18465—73

Crp. 5

Ta6nuna 4
AcnenHHTeAbHBIE PasMephl Kaan6poB Ans pe3b6ui M1,1X<0,2
MM
g d ds ds
5 B [o1e zonyexa Hosuit Hosuiix Hosuft =
KX o
g kaaubpa pesson Hamowen HsHowesn E]
§ Homun IJ&? HuA Homnun EITpKe ,f ; HuiA HoMUR Ig,?;:: 5 ‘E
Z . 4HSH; 5H | 1,106 —0,012 | 1,002 | 0,973 [ —0,006| 0,962 | 0,883 |8
5 - —
£8 ol 0H 1,109 B 1,002 | 0976 | 0,962 | 0,883 |8
58 0,014 0,007 o
X = 6G 1,126 1,110 | 0,992 0,980 | 0,900 |=
z _ | 1,106 |8 0,970 0,984 | 0,879 0,89
~
Bk P 6h; 8h6h | 1,106 |%| — - 0,970 | +0,008| o984 | 0,879 +0,008 | 0,893
S€ 6g 1,08 | % 0,953 0,967 | 0,862 0,876
4h 1,106 0,967 0,961 0,877 §
KITP-IP | 6h; 8K6R | 1,106 —0,012 - 0,967 | —0,004 | o o6 | 0,877 |8| — -
—_— — | | @
£ 68 1,089 0,950 0,944 | 0,860 | =
] 4 1,021 0,980 0,87 |8
* | KOP-HE | 6k, 86 | 1,021 —0,006| ~ | 0980 |—0004| — | o087 |8 — | —
—_— e
€ b¢ 1,004 0,963 0,862 | =
=]
] 44 1,027 0,986 0,879 |
2 K-H 6h; Shbh 1,027 —0,006 - 0,986 | —0,004 — 0,879 (8 — -
= e r— i
2 6¢ 1,010 0,969 0,862 | 2
£ 4h 1,106 0,974 0,968 | 0,879 |
< y-1p 6h; 8h6h | 1,106 —o02| — [ o914 |—000| o068 | 08m |3 — | ~
6g 1,089 0,957 0,951 | 0,862 |®
Ta6auuna 5
HcromsuTenbHMe Pasmepsl Kanu6pos aas peab6u MI1,2
MM
E d ds d
£ Bug IMoxe xomycka Hosuit Hosu#t Hosuit g
g Kanubpa pesbOn H3sHOoEH- Hsnowen- oe g
E Hoxun I;I&e)ﬁ. HBLH To— g_ﬂff ubift Howuus oTrl, gi
3 4H5H; 5H | 1,206 —0,012| 1,192 | 1,041 | —0,006 | 1,030 | 0,929 |o
Qo ! g
g‘é p 6H 1,209 1,192 | 1,04t 1,030 | 0,92 |8 — -
SE —0,014 —0,007 @
6G 1,227 1,210 | 1,062 1,048 | 0,947
0 4h 1,206 |, 1,038 | 40,008 | 1,052 | 0,925 +0,008 | 0,939
(=9 ‘é’
g 5 np 6h; 8h6h | 1,207 | ¥ — — 1,035 1,062 | 0,924 0,941
7 £ o +0,010 10,010 {—
6g 1,189 | = 1,017 1,034 0,906 0,923
5 #h 1,206 | 0,012 1,035 | —0,004 | 1,02 | 0,923 [~
£ _| KAP-IP | 6n; 8h6h | 1,207 — | 1,032 1,04 | 0,919 |& — | —
28z —0,014 —0,005 S
2E8 6g 1,189 1,014 1,005 | 0,901 |
1
%= knp-HE h 100 |—o00061 — | 1,08 | —0,004] — | 0,02 R




Crp. 6 TOCT 18465—73
ITpodorxenue Taba. §
McnonuntenbHbie pasmepbl kaauGpos aas pesbénl M1,2
MM
E d ds d,
§ Bra Mone Hosnift Hosuifl HoBuft
o Kaxnbpa AOMYyCKa Hsno- Hasno- YsHo-
E peabbu Homun l'(l’g:g. HIeHHBI A HoMus. 1;11?:;. WeHHHA Homu. 1319;#. WIeHHBR
= . . .
(9]
. 8h6 1,048 0,924 | ¥
KIP-HE 6h; 8rbh | 1,098 —0,007 — " 1-0,005 - g — —
Z 6g 1,080 1,030 0,906 |
[=]
5 4h 1,105 —0,006 1,054 | —0,004 0,925 |
a 0)
S| KH | 6h; 8h6H | 1,106 ~ 1,054 - | o094 (3] - -
5 —0,007 ——| —0,005 e
= 6g 1,088 1,036 0,906 | =
4
3
% 4h 1,206 —0,012 1,042 | —0,004 1,036 0,925
=]
o [\
el yap 6h; 8h6R | 1,207 - 1,040 1,033 | 0,924 |2 -
S -0,014 —0,005 ©
6g 1,189 1,022 1,015 | 0,906 |=
Tab6anuma 6
Hcnoanuteabnble pasmMepn kaau6pos aas pesnbu M1,2X0,2
MM
2 d ds | dy
§ Bxx Toxe zomycka Hosmuit Hosuf Hosui# -
g KanuGpa pesb6bl HsHo- Hsno- o8
i HomgH. 2%?‘ WERANA | b oman. {,‘Tﬁf,,‘_' weRHNA Homux. Llﬁxenn- 5 g
E_ 4H5H; 5H 1,206 —0,012 1,192 1,073 | —0,006 | 1,062 0,983 | &
25 fp 6H 1,209 1,192 | 1,076 1,062 | 0,983 g -
S8 ’ —0,014 [— ' ~0,007 |— ’ v
= 6G 1,226 1,210 1,092 1,080 1,000 | =
g_m 4h 1,206 § 1,070 1,084 0,979 0,993
EE np 6h: shén | 1,206 |E| — — 1,070 | +0,008 | 1,084 | 0,979 +0,008 | 0,993
< O EE— |—
nlla 6g 1,189 | = 1,053 1,067 | 0,962 0,976
4h 1,206 1,067 1,061 0,977 g
KIP-TIP | g1 8n6n 1,206 —0,012 — 1,067 | —0.004 | o061 | 0,977 | 8] — —
g 62 1,189 1,050 1,044 | 0,960 | =
& 4h 1,121 1,080 0,979 | ¢
E KIP-HE | 6p; 8h6n 1,121 —0,006 — 1,080 | —0,004 - 0,079 [8] - —
é 62 1,104 1,063 0,062 | &
® 4h 1,127 1,086 0,979 | ¥
2 - e ]
z K-H 6h: Sh6h 1,127 —0,006 - 1,085 | —0,004 — 0,979 |8 - —_
2 6g 1,110 1,069 0,962 | &
5 4h 1,208 1,074 1,068 | 0,979 |,
- @
Y-IP 6h; 8h6h 1,206 —0,012 — 1,074 | —0,004 | 1,08 | 0,979 |5 — —
6g 1,189 1,057 1,051 | 0,962 |g




UcnoanuTegabHble pa3Mepbl kaanbpos ans pe3b6bl M1, 4

rocr 18465—73

Crp. 7

Ta6bnuna 7

MM
§ d ds ds
§ Hosmnh Houit Hosmiy
2 Bug Moxe nogby;cxa stio- Haxo- ‘§
- Kaanopa pest Tpen WeHHHA IIpex e HHbIA Ipexa os
Cl Homun OTKA Homun OTKA Hounn oTKa 58
oo} =43
2 3
&5 4H5H ;5H | 1,406 —0,012| 1,392 | 1,208 | —0,006 | 1,197 | 1,075 5
£ 1P 6H T,400 1,802 | 1,210 198 | 1,08 © | — -
& —0,014 —0,007 o
& E 6G 1,427 ’ 1,410 1,228 ’ 1,216 | 1,093 =
e g 4h T,406[ & 1,205 | +0,008 | 1,219 | 1,071 10,008 | 1,085
=508 np 6h; 8h6h | 1,407 T o - - 1,202 1,219 | 1,070 1,087
2 s "y ) ’ s N
A2 62 1,380 % & T, 184 | 0010 |77 567 | 7,052 +0,010 |55
- 4h 1,405 —0,012 [,202 | —0,004 | 1,196 |I,091 &
£ | xkmp.mp |"G6h, 8h6R | 1,407 — 1,198 1,192 | 1,006| © o | — -
g |~ _tg I,389 —0,014 180 | —0.005 |7 17z |T,047| =%
o 4n 1,276 0,006 1,215 | —0,004 LOTII 3
& | Knp-HE |76k, 8h6k | 1,276 — 1,214 — 1,00 | — -
g 62 T,958 —0,007 r,105 | —0005 7,052 2 &
2 4h 1,282 —0,006 1,221 | —0,004 1,071] &
% K-H 6h; 8h6h | 1,282 — 1,222 — 1,070{ © ¢ | — —
e. | 3 ’ ¥ ’
& 68 T,264 —0,007 ~T,504 | —0:005 1,059 &=
g 4h T,406 —0,012 1,000 | —0,004 | 1,203 | 1,071 g
E y—I1p 6h; 8hoh | 1,407 — 1,207 1,200 | 1,070, & — —
S &2 1,389 —0,014 1,189 | —0,005 \"T 182 | 1,069
o
Ta6bnuna 8
Hcnoanurensnbie pasmepsl KanauGpos aas pe3nbu M1,4<0,2
MM
E d d’ dl
é Bux Moae nonycka Hosuft Hosunif Hopuif é
¢ Kaaubpa pessbnt HsHoweH- H3nowen g
E Homun, ETI:{%J! Hbtf HomuH 2&? HuH Hovux 2&:}1 E 'E
- 4H5H; 5H | 1,406 —-0,012| 1,392 | 1,273 | —0,006 | 1,262 | 1,183 g
L i 6H 1,409 1,392 | 1,276 1262 | 1,183 & N
53 : —0,014 |— ’ —0,007 |— ' °
X & 6G 1,426 1,410 | 1,292 1,280 | 1,200] =
2 4h 1,406 | $ 1,270 1,284 | 1,179 ,197
‘gg P 6h: 8h6h 1,406 | = — — 1,270 | +0,008 | 1,284 | 1,179 +0,008 | 1 19z
[~ e) Q _—
M 6g 1,38 | = 1,253 1,267 | 1,162 1,176
4h 1,406 1,267 {261 | 1,177]
e ————— | ———— 3
5 KIIP-IIP | 6n, 8h6h | 1,406 —0,012 — 1,967 | —0.004| 1,261 | 1,177} & — -
g 6g 1,389 1,250 1,244 | 1,160 =
: 4h 1,321 1,280 1,179 3
& | KAP-HE | 6n, snn | 1,321 —0,006 | — | jogp | 0,004 — 11,179 8 - | -
g 6g 1,304 263 1,162 “E
—— (]
g 4h 1,327 1,286 1,179 %
8 K-H 6h, 8h6R | 1,327 —0,006 — |71,286 | —0,004 — | 1,179 © - -~
S 6g 1,310 1,260 1,169 2
£ h 1,406 1,974 1,268 | 1,179] &
& y.1p 6k 8h6K | 1,406 0,012 — |TL2a | 0,004 |_L,268 | T,T70 & _ —
6g 1,389 1,257 1,251 | 1,162 ¢




Crp. 8 TOCT 18465—73
Ta6apna 9
Henoauureacusie pasmepst KaauGpos aas pessbut M1, 6
MM
. d ds ds
;og B - Hosuft Hosuft HoBuit N
o 4 oJae AONMycCKa
3 aanbpa pesb6ni Hsno- Hano- , &
g g ¥ Hosam. I(')lg:ﬁ. HIeHHH Homm. I(;I_g(e:. IeHHHHA P— I;I_?::.. E §
=
@
' =
o X 4H5H; 5H | 1,609 —0,014 | 1,502 | 1.378 | —0,007 | 1,366 |1,221] %
S % e e 6H 1,605 1,594 1,384 0 1,366 | [,221 j — -
i B & 60 1,634 —0,018 5 ~|~T a0z | —9009 | =T ,386 |71,240] &
e 5 4h 1,606 & 1,373 | 40,008 | 1,387 | 1,217 +0,008 | I,231
5.2 np 6h; 8h6h | 1,607 g — — 1,370 1,387 | 1,216 1,233
= o [ * [ t L4
SES 62 1,588 = = 1,31 | %010 |7 36| 1,197 +0,010 |17577
= 4h 1,606 —0,012 1,370 | —0,004 | 1,364 | 1,215 S
=
& KIIP-IIP |” 6k: 8h6K | 1,607 — 1,366 1,360 | 1,211 T @ — -
& 6g 7,588 —0,014 7,38 | — %995 7350 (71,199 = &
: I 1,454 —0,006 1,383 | —0,004 L2017} &
& | KIIP-HE | 6h; 8h6h__| 1,454 000 — _[T1,382 0 005 — |T.218 S @ - -
= 62 1,434 —0.00% ~Tae | O 7,197 &~
g 4k 1,460 —0,006 1,389 | —0,004 L,217 &
v K-H 6h; 8h6h | 1,460 - 1,390 — 1,216 o — -
z 62 I,342 —0.007 30 |~ |  77g7| =8
3 4h 1,606 —0,012 1,377 | —0,004 { 1,371 | 1,217] ,
? y-p 6k; 8h6h | 1,607 - 1,375 1,368 | 1,216 8 . - —
2 6g 1,588 —0,014 1,35 | —0,005 |"T349 | 1,197 v §
Ta6uuya 10
HcnoannTtensHbie pasmepnl KaauGpos s pesn6ui M1,6<0,2
MM
E d ds ds
§ BH}K I'IOJ[B AONYyCK& Hosu Hosnift Hosuh s
g Kanu6pa pess6hl o Hsnosuen- Hsuollauea- o ]
E Homus. o%?f? . . HommH. lgg; ﬁ . el Homzn. og;fg : g 'E
? [}
Zs 4H5H; 5H | 1,606 —0,012 | 1,592 1,473 | —0,006 | 1,462 1,383 %
O\ np S —_— -—
= 6H 1,609 , , 462 | 1,383
58 —o,014 (122 | LAE |, 447 | y
4 6G 1,626 1,610 | 1,492 1,480 | 1,400
] } 4h 1,606 |8 1,470 1,484 | 1,379 1,393
EER R 6h; 8hoh | 1,606 |Z — — | 1,470 | +0,008 | 1,484 | 1,379 40,008 | 1,303
ok 6¢ 1,580 | % 1,453 1,467 | 1,362 1,376
4h 1,606 1,467 1,461 | 1,377 |8
g | KOP-IP | 6h; 8hoh | 1,606 —0,012 — 1,467 | —0,004 | {461 | 1,377 |8 — —
2 6¢ 1,589 1,450 1,444 | 1,360 | =
=
] 4h 1,521 1,480 1379 |8
€ | KOP-HE | _6h; 8h6h | 1,521 —0,006 | — 1,480 | —0,004 | — | 1,379 |&f —~ | —
= 6g 1,504 1,463 1,32 | =
5 ah 1,527 1,485 1,379 g
! K-H 6h; 8h6h | 1,527 —0,006 — 1,486 | —0,004 — 1,379 |9 — —
a 6g 1,510 1,469 1,362 | 2
= 45 1,606 1,474 1,468 | 1,379 | &
= y-1IP 6h; 8h6h | 1,606 —0,012 — (137 | 0,004 1468 |"T.379 |8]| — —
6g 1,589 1,457 1,450 | 1,362 |2



rOCT 18465—173

Crp. 9

Henoannrennnbie pasmepnt kanuGpos ans pesn6or M1,8

Ta6anpa 1}

MM
:é d dl ‘1
T et T Honwh
Q - [=]
5 Howmun lgg:j: Hbik Howmmns, 13%3}? Hun Homun rg?:; g E]
m i
3 Q
&g 4H5H; 5H | 1,809 —0,014 | 1,792 | 1,578 | —0,007 ] 1,666 | 1,421| 3
£Q e 6H 7,815 0 oms | L7oa_| 158 © TGS | T2l e
O & 6G 1,834 v 812 | 1,602 | 1,586 | 1,440| %
3 = 7h 1,806] o 1,573 | 0,008 | 1,887 | 1,417 70,008 | 1,431
E o8 mnp 6k, 8h6h | 1,807| = o — — 1,570 1,587 | 1,416 1,433
1= = > B iy ) ’ 1)
Sag 62 7,788 & = 551 | H0.910 | 7 5pg | 1,397 +0,010 17713
" h 1,806 0,012 1,570 | —0,004 | 1,564 | 1,415] &
Knp-np |6k, 8h6h | 1,807 — 1,566 1,560 | 1,411| © o — —
g. b2 1,788 —0,014 1,548 | —0005 (T30 &%
o 4h 1,654 0,006 1,683 | —0,004 1,417 &
O L~
8 KNP-HE | 6k, 8h6h | 1,654 — 1,582 ~ [T,416[ © o — -
= b T,63 —0.007 1561 | 0008 1,307) 25
" 4h 1,660 0,006 1,580 | —0,004 1,417 &
v K-H 6h; 8h6h | 1,660 — 1,590 — |T,416] © o -— -
z E] H o b4 o ’
= 62 1,642 0,007 570 | —0:005 T.307 28
s 7k 1,806 —~0,012 1,577 | —0,004 | 1,571 (1,417] &
& y-1IP | 6h-8hoh | 1,807 - 1,575 1,668 | 1,416| & - -
S 6g 1,788 1 —0,014 1,656 | —0.005 1549 | T,397
-
Tabauua 12
Hcnoanurenpibie pasmepsl kaau6pos aas pesnboi M1,8X%0,2
MM
= d ds dy
2 Hosbit Hosu# Hosut#t =
g K.B %pa nq,;)ee nogl}_,ylcxa Hano Hauo g
g a 3b! N )
Hownn | QRN | WO oy, | Dper | memmMR | o | TN | 2e
jor] A =m
g_ - 4H5H5H | 1,806 —0,012 | 1,792 | 1,673 | —0,006 | 1,662 | 1,583 |8
[
ED e 6H 1,809 1,792 | 1,676 1,662 | 1,583 [8] T | T
S 8, —0,014 : —0,007 |— g
4= 6G 1,826 1,810 | 1,692 1,680 | 1,600 | =
- ¢k 1,806 | & 1,670 1,684 | 1,579 1,593
23 np 6h; 8h5h | 1,806 | 3| — - 1,670 | +0,008 | | 684 | 1,579 +0,008 |y 593
o O —_— T
M 6g 1,789 | = 1,653 1,667 | 1,862 | 1,576
4h 1,806 1,667 1,661 | 1.577 |8
g | KAP-IIP } 6h, sn6h | 1,806 —0,012  — | yeer [—0.004| 1661 | 1,577 {6} — | —
O [3]
é 6g 1,789 1,650 1,644 | 1,560 | ™
2 4h 1,721 1,680 1,579 |8
¥ | KOP-HE | 4n, snsh | 1,721 —0,006 | — 1,680 | —0,004 | 1579 |8 — | —
5 _ 1080 ERELIL
. 6g 1,704 1,663 1,562 | =
L
2 _4h 1,727 1,686 1,679 1 &
5 K-H 6h; 8h6h | 1,727 —0,006 — 1,686 | —0.004 — 1579 |8 — —
E* 6g 1,710 1,669 1,562 | &
S ah 1,806 1,674 1,668 | 1,679 |9 T
V-IIP 6h; 8h6h | 1,806 —0,012 —_ 1,674 | 0,004 | 1,668 1,579 g _ —
6g 1,789 1,657 1,660 | 1,562 |¢&




Crp. 10 FOCT 18465—73

Ta6auia 13
WcnonHuTeabtble paamepsl Kaan6pop aas pe3nbor M 2
MM
;SJ d dg di
g Hosst#t Hosuift HoBaiit
@ Bux TNose nomycxa WUsHo- HUzno- WUsHo-
o '3 pesu6bt h N 3HO
% Kaaubpa es N— r([)g:i e HHbA Homum. 1;111_):11:‘. LIe HHpIR Homux, rgﬁfi‘j e MBI
o]
4H5H; 5H 2,009 —0,014 | 1,992 | 1.746 | -0007 | 1,732 | 1,567 | §
np 5 — —
6 2,015 ,99 ,750 7 1,567 |
E H 0,018 1,994 1,75 0,009 1,734 6 S
S 6G 2,034 2,012 | 1,770 1,752 | 1,586 | &
=
; 4H H 1,886 1,803 1,792 | 1,567
§ —0,014 —1 0,007 3
E HE 5H 1,002 1,818 1,807 1,567 | §
—— ‘o — ——
< 6H 1,924 _0.018 1,839 0,009 1,825 | 1,567 | g
6G 1,942 1,858 1,844 | 1,586
© 4h 2,006 | & 1,740 | --0,008 | 1,754 | 1,563 40,008 | 1,577
H )
g np 6h; 8h6R | 2,007 | = — — 1,737 1,754 | 1,562 ,579
§ @ ~—2 | +0,010 +0,010 11
o 6g 1,988 | = 1,718 1,735 | 1,543 1,560
»§ 4h 1,964 | 8 1,690 | 40,008 | 1,701 1,606 10,016
3 HE 6h 1,00 | 8| - - 1,663 1,677 | 1,578 —
:4 : © ———| 40,010 ’ : 40,020
6g 1,921 | = 1,644 1,658 | 1,559
4h 2,006 —0,012 1,737 | —0,004 | 1,731 1,561 | $
KIOP-TIP | 6h; 8h6h | 2,007 - 1,734 1,796 | 1,557 |8 — —
0,014 —| —0,005 ®
6g 1,988 1,714 1,708 1,538 | &
4k 1,831 —0,006 1,750 | —0,004 1,563 §
KIP-HE | 6h; 816k | 1,830 — 1,750 — 1,862 [&] ~— —_
— 1 0,007 ——} —0,005 — o
6g 1,812 1,730 1,543 | =
4h 1,837 —0,006 1,756 | —0,004 1,563 | 8
& K-H 6h; &h6h | 1,838 — 1,756 — 1,562 [8] — —
& — | ——| —0,007 ——1 —0,005 g
2 6g 1,818 1,738 1,543 :
g —
g 4h 1,956 —0,012 1,687 | —0,004 | 1,681 1,511 | §
S | KHE-IP 6h 1,930 - 1,660 1,652 | 1,483 |8 - -
5 —_— || _0,014 ——| —0,005 0
X bg 1,911 1,640 1,634 | 1,464 | =
2 h 1,964 ~0,012 1,700 | —0,004 1,625 |8
5 | KHE-HE ¢, 1,940 — | 1,676 — 1500 |8 — -
S - |———| —0,014 ——{ —0,005 e I
& 6g 1,921 1,656 1,481 | =
£ -
X 4h 1,967 —0,012 1,703 | —0,004 1,525 |8
KH-HE 6h 1,944 — 1,680 - 1,500 |8 - -
—0,014 —0,005 —
bg 1,925 1,660 1,481 | =
4h 2,006 —0,012 1,744 | —0,004 | 1,738 1,563 g
y-np 6h, 8h6h 2,007 - 1,742 1,735 | 1,562 |8 — —
—0,014 ——| -0,005 v
bg 1,988 1,723 1,716 | 1,543 | =
4h 1,960 —0,012 1,604 | —0,004| 1,688 | 1,52 |g
Y-HE 6h 1,935 — | 1,668 1,661 | 1,500 || — -
—0, ——| —0,005 ‘
6g 1,919 014 1,949 1,082 | 1,481 | ¥




FOCT 18465—73 Crp. 11

Tabauua 14
Hcnoanureabuslie pasmepnl Kaanbpos aas peasbs M2x0,25
MM
g d ds dy
3 Hosuiit Hoshui#t HoBbilt
e Bun IToae xomyc- =
b Kannbpa Ka pesbOn Hsuo- Hauo- o2
Hown | DREL | e | oy | GRS | mem g, | RS ) ES
&
S g 4H5H; 5H | 2.006 —0,012 | 1,992 | 1,841 | —0,006 | 1,830 | 1,729 5§
.8 TP 6H 2,009 1,992 | 1.844 1,830 | 1,729 © I N
2 e 6G 3,007 —0.014 \ 50| 1862 | 0007 \ 18 | 1,747 2 |
3 = 4h 2,006/ & ~ | 1,838 | 40,008 | 1,852 | 1,725 +0,008 | 1,739
= ¢ B R [5
= .8 np Gh; ShUR | 2,007| = o _ — 1,835 1,852 | 1,724 1,741
S &g 62 1,089 ¥ = 1,817 | 10.010 |55~ 7 706 +0.010 177953
an 2,006 —0,012 1,835 | —0,004 | 1,829 | 1,723 o
= . 5
& KIP-IIP | 6h; 8hoh | 2,007 - 1,832 1,824 [1,719] ~ o -- —_
S 62 T,989 —0,014 —T.814 | —0-005 | =755 | T, 701| = 5
=) 4h 1,899 —0,006 1,848 | —0,004 1,725 &
2 | KIP-HE | 6k; 8h6h | 1,898 —~ | 1.388 _ | - |
(=1 3 ? ’ ?
9 T 7,880 —0,007 7,830 | —0.005 T,706| = =
5 4h 1,905 —0,006 1,854 | —0,004 I,725] &
o K-H 6h; 8hoh | 1,906 - 1,854 - 1,724 T o - —
2 o2 T,888 —0,007 i,836 | —0,00 1,706| = =
g 4h 2,006 —0,012 1,842 |™—0,004 | 1,836 1,725 .
e y-np 6h; 8hoh | 2,007 — 1,840 1,833 | 1,724} 8 — —
= T ()]
8 6g 1,989 —0,014 r,822 | —0,005 " T815 | 1,706 o &
Ta6nauma 15
Hcnoanuteabrbie pasmepbl kanubpos agas pesnbol M2, 2
MM
g d ds dr
§ Bux Mone Hoswtit Hoshiit Hoshiit -
3 kaaubpa 1;&);%': Wano- Hano- &3
;t HoMHH. l;[-f:;' LIeHHBIH Homun, 1;111_):1111. IIeHHBI/ Homu. 1;11;?:; E §
o 4H5H: 5H | 2,209 —0,014 | 2,192 | 1,914 | —0,007 | 1,900 1,713 g
P sl — —
= 6H 2,215 2,194 | 1,918 . , ©
S —0,018 0,009 |22 | LTI |7
= 6G 2,235 2,214 1,938 1,922 1,733 | &
5 4H5H 2,068 1,975 1,964 7
= p —0,014 -{ —0,007 L713 2
% HE = 2,084 _ 1,990 1,979 1,713 § B _
X 2,106 2,012 1,998 ,713
—0,018 B 0,009 L7138 |
6G 2,126 | 2,032 2,018 | 1,733
i} 4h 2,206 |¢& 1,908 | 40,008 | 1,922 | 1,709 +0,008 | 1,723
=5 Iip . 8hS L — —_
2 6h; 8hSh | 2,207 | = 1,905 0.010 1,922 1,708 1,725
Q Y + » +0,010 ———
5 6g 2,187 | = 1,885 1,902 | 1,688 1,705
0 9
& 4h 2,171 gé 1,855 | 40,008 | 1,866 | 1,761 +0,016
= .
= HE 6h 2,146 | % — - 1,827 1,841 | 1,732 —
154 o ———1 40,010 [—= .13 40,020
6g 2,126 | = 1,807 1,821 1,712
E 4h 2,206 —0,012 1,905 | —0,004 | 1,899 1,707 §
5 KOP-IP | 6h; 8h6n | 9,207 - 1,902 89 S| — —
© ~0,014 ——| —0,005 1,894 | 1,703 ©
2 6g 2,187 1,882 1,874 1,683 | =
8% 4h 2,009 —0,006 1,918 | ™—0,004 1,709 | g T
Q O R
a I1P-HE . —_ — - —
5 K 6h; 8h6h | 2,008 0,007 L918 | 4 005 1,708 | &
NES 6g 1,988 1,808 1,688 | =



Crp. 12 TOCT 18465—73

Hcnoanuteasupie pasMephl kaanbpos nas pessbu M 2,2

Mpodorxncenue taba 15

MM
@ d ds dy
E Hosuift Hosuf Hosuift 0
% Bua Kaau6pa Hko;i}élg)bﬂ u- Hsnomen Hanourer- | g
g Homuu E&;lf' Hui Homud. I(;IT;;&A Huh Howmua I(;I :;‘" E'S
8
. 4h 2,015 —0,006 1,924 | —0,004 1,709) §
K- 6h; 8hoh | 2,016 - 1,924 — |T1,708| © - -
5a g6 | — %7 004 | 0005 1,688 ¢
2k 2,163 —0,012 1,852 | —0,004 | 1,846 | 1,654 &
8 | KHE-IP Gh 2,136 — 1,824 1,816 | 1,625 © o - —_
8 G2 2,116 —0.014 1,504 | %905 [T 795 | 1,608 & %
2y h 3,161 —0,012 1,865 | —0,004 T,668 &
‘&
KHE-HE 6h 2,135 - — 1,840 — 1682 g — -
) 75 3,116 —0,014 1,820 | 0,005 6% %5
g 7h 9,164 | —0,012 [,858 | —0,004 1,668 %
KH-HE 6h 2,140 — 1,844 — | 1,648/ C o — —_
- bg 50 |~ 2 1,629 ¥~
g 4h 7,206 0,012 1,012 | —0,004 | 1,006 | I,709 ¢
k=9 - =
. 6h, ERS , — ,910 1,903 | 1,708 3 _— —
£ y-1p h, Ensh | 2,207 _0.014 1,91 0,005 3
>4 bg 2,187 1,890 1,883 | 1,688 &
4h 2,157 —0,012 1,859 | —0,004 | 1,853 | 1,668 &
: ok 2,131 _ 1,832 1,825 | 1,649 S —_ _
Y-HE ~0,014 ———— —0,005 b
6g 2,111 1,812 1,805 | 1,622| =
TaGauna 16
HcnoaruTteanubie pasmepn Kaaubpos aas pesbfut M2,2<0,25
MM
;’ d dﬁ dx
s Bux Mbae Hossift Hosbift ' HoBnift
E Kanubpa AonycKa Hsno Hsno- . E
é = peshOH Howmun, Ig&? we LA Howmus, I;lgf; TuEHHLA Homun. 13.,?:;: E )
= x5
§.= 4H5H; 5H | 2,206 —0,012 | 2,192 | 2,041 | —0,006 |- 2,030 |1,929/ §
=g | P 6H 2,209 2,192 | 2,044 2,030 | 1,92 & | T -
g o, ‘*01014 ""0,007 3]
= 6G 2,297 2,210 | 2,062 2,048 | 1,947] =
U . Q
§§ , 4h 2,206 g 2,038 | 40,008 | 2,052 | 1,925 +0,008 | | g39
= n 6h; 8h6h | 2,207 : — 2,035 0,010 2,052 | 1,924 0,010 | 1941
= & 6g 2,18 | = 2,017 2,034 | 1,906 1.923
et Ao
4h 2,206 | —0,012 2,035 | —0,004 | 2,029 | 1,923] ¢
€ | KIOP-IIP | 6h; Sh6h | 2,207 - 2,032 2 1,919 & - -
S ~0,014 2082 1 o005 202 L L o
= 6g 2,189 2,014 2,006 | 1,901 =
] 4h 2,099 —0,006 2,048 | —0,004 1,925 & l
& 1,945
= | KIAP-HE | 6h: 8héh | 2,098 — 2,048 - 1,924 & - -
3 ’ ~ 0,007 =7 | 0,005 L9 e
= 6g 2,080 2,030 1,906 =
g 4h 2,106 | —0,006 2,054 | —0,004 9% &
= K-H 6h; Sh6h | 2,106 - 2,054 - 1,024 © -
(=] ’ ’ e ’007 UoT , » ——
£ 6g 2,088 0 2,036 0,005 1,906] g
& 4h 2,206 170,012 2,042 | —0,004 | 2,036 | 1,925/ &
. Gh, th6h | 32,207 _ , 5
V-1IP ThR 0 o 2,010 .0 2,033 | 7,024 S — -
I 62 2,189 | 2,022 2,015 | 1,008] ¢




rOCT 18465—73 Crp. 13

Ta6auuma 17
HcnosmuTenbabe pasmepl kaaubpos pam pesp6nt M2,5
M
uﬁg d ds dy
2 Hosuh Hosuiit Hosuifl
2 Bun Moxe nonmycka ) ) )
g Kaaubpa pesniK Tpex lldu?:ﬁ mpen. ﬂﬁef:{? Moex ﬁgg?
E HowmuH. oTKA. muft |HoMuH | gmien. Hbllt Homun otk HH#
4H5H; 5H | 2,509 —0,014 | 2,492| 2,214| —0,007 | 2,200 2,013
g np
3 6H 941 2,218 ne Gonee — —_—
8 2,515 0,018 2,494 2, 0,009 2,202[ 2,013
) 6G 2,535 2,514 2,238 2,222} 2,033
o N
4H5H 2,275 4 3
< 2,368 —0,014 221 g 007 |28 2.0
5 5H 2,384 2,290 2,279] 2,013
o HE po 06 — 2 312 208l . 013 He 6onee — -—
2, —0,018 222 g 000 |- 2220 2
6G 2,426 2,332 2,318} 2,033
5 4h 2,506 ~2,208f 40,008 | 2,222( 2,009 +0,008 | 2,023
A
B np 6h; 8h6h 7 |ue wemee| — — 12,205 ,008 2,025
g 2,50 2205 0 010 2,222| 2 0,010 |-2:0%
2 6g 2,487 2,185 2,202 1,988 2,005
g 4 2,471 2,155| 40,008 | 2,166 2,061 .| +0.016
v HE 6h 446 |ne wemee| — | — |21927 41| 2,032 —
o 2,4 —— 40,010 2,141 2, +0,020
68 2,426 2,107, 2,121| 2,012
4h 2,506 —0,012 2,205 —0,004 | 2,199 2,007
KIOP-IP 6h: 8héh — | 290 3| He Gonee — —_
; 2,507 —0,014 ,202 —0.005 2,194 2,00:
6g 2,487 2,182 2,174} 1,983
4h 2,309 —0,006 2,218/ —0,004 2,009
KIP-HE | 6n; 8h6h — | 2,218 — | 2,008/ He Gozee|  — -
; 2,308 0,007 218 o0 ,
bg 2,288 2,198 1,988
4h | 2,315 —0,006 2,224| —0,004 2,009
K-H 6h; 8h6h — — | 2,008 He Gomee]  — —
. ; 2,316 0,007 2,224 0,005 ;
b 6g 2,996 2,204 1,988
E‘ 4h 2,463 —0,012 2,152{ —0,004 | 2,146| 1,954
24 KHE-IIP 6h —_ 1,925\ He Gonee —-— —
8 2,436 —0,014 2,124 0,005 2,116 1,
g bg 2,416 2,104 2,006/ 1,905 )
2 4h 2,461 —0,012 2,165 —0,004 1,968
2 KHE-HE B - — | 1,942| ne Gonee — —
5 6 2,436 —0,014 2,140 0,005 194
e bg 2,416 2,120 1,922
E 4h 2,464 —0,012 2,168| —0,004 1,968
KH-HE h - — | 1.949| He Goxee - —
6 2,440 0,014 2,144 0,008 |1,
6g 2,420 2,124 1,922
4h 2,506 —0,012 2,212 —0,004 | 2,206|_2,009
Y-IIP | 6hs 816k | 9,507 Coom| T | 2200 _ | 2.008 2,008 0 oreq  — ) —
bg 2,487 2,190 2,183 1,988
4h 2,457 —0,012 2,159 —0,004 | 2,153 ,
V-HE 6h 2,431 — 12,132 2,125/ 1,942! ye Gonee _ -
6g 2,411 —0,014 2,112 —0,006 | 9 105 1,922




Crp. 14 TOCT 18465—73

Ta6auuwa 18
HcnoaHHTebHble pasmepbt KaauGpos ags peapboi M2,5X 0,35
MM
E d ds dy
a Hoshify Hogrtft Hosbift
% KanBuﬂﬁz;)a no"geﬁgggm lfuil';g‘ I;(uae}:{?. lrlsuct-
g Houun g‘l’:ff' Hui  [HoMuxn 2&?' HBIA HoMmuH. gl.l.%ﬂ' u}x&la
g = 4H5H; 5H| 2,509 —0,014 | 2,492| 2,278] —0,007 | 2,266| 2,121
Yo
=2 | 7P 6H | 2515 0,018 [ 2494 2,284 g g9 | 2,266] 2,121 we Gonee)  — | —
= 6G 2,534 2,512 2,302 2,286| 2,140
ig 4h 2,506 2,273 40,008 | 2,287] 2,117 +0,008 | 2,131
O 5
Ex up 6h; 8h6h | 2,507 [He Menee|  — — | 2,270 2,287 3
53 [ 220 6 610 |2 2,116 +0.010 2,13
= 6g 2,488 2,251 2,268 2,097 2,114
= 4h 2,505 —0,012 2,270 —0,004 | 2,264| 3,115
S | KOP-IIP 6h; S8h6h 2,507 ooldl 2,266 0.005 2,260 2,111} ne Gonee| — -
B 6g 2,488 0 2,248] —Y» 2,240]72,002
2 4h 2,334 —0,006 2,283 —0,004 2,117
\'e] . . — — —_ -
S KIP-HE | 6h; 8h6h | 9,354 0,007 2,282 0,005 2,116 He Gonee
E g 2,334 2,264 2,007
X 4 2.360 —0,006 2,289 —0,004 2117
@
A K-H 6h; 8hbh 2,360 — 12,290 — | 2,116{He Gonee| — —
: &g 2,342 —0,007 2,270| —0,005 2,007
g 4h 2,506 —0,012 2,277\ —0,004 | 2,271| 2,117
= y-np 6h: 8hoh 2,507 — 12,275 2,268] 2,116{ne Gosee -— —_
2 %2 3,488 —0,014 3,356 —0:905 | 5549|5097
Hcnoauutenpunie pasmepsl kaanGpos aas pesnbnl M3 Ta6auua 19
MM
“==’ d dy d,.
g Bra Toxe ronycka Hosnit Hosmnit Hossift
g Kaauépa pesnbnl ﬁ:’;"' H3Homen- UsHouteH-
E HoMHuH. g.ﬁiﬂ HBIH Homun g},ﬁi& i Homur. E&%' HuIf
Q
p 4H5H; 5H | 3,009 ~0,014 | 2,992\ 2,680 | —0,007 | 2,668 | 2,459 s _ _
g 6H; 7H 3,05 g | 2:99 2,685 0 2,668 | 2,459 |©
S %G; 76| 3,0% ~0,018 13767412, 706 | — 9009 |5 Tess | 2,479 | 2
£ 2HoH 7,848 | 2,745 2,734 | 2,459
2 oH 7,866 ~0,014 o762 |~ | | 49 | 8
= HE 6H 2,888 _ |T2,78 2,770 | 2,459 | 8| _ _
S 6G 2,908 0,804 2,790 | 2,479 | o
7H 2,914 ~0,018 3,800 | —0.909 |—5 755|488 | =
7G 2,934 79,829 2,815 | 2,484
4h 3,006 |9 2,675 | 40,008 | 2,680 | 2,455 0,008 | 2,469
= 6h; Sh6R | 3,007 § 2,672 2,680 | 2,454 2,471
5 np 6g 2,087 (ol T — [72,652 | 40,010 | 2,660 | 2,434 +0,010 |_2.451
% be 2.957 | = 2,622 2,630 | 2,404 2,421
S 4h 2,979 | g 2,619 | +0,008 | 2,630 | 2,515 +0,016
= 6h 2,93 | & 2,590 2,604 | 2,485
o HE bg 2,933 | = T — |72,570 | 40,010 |7 2,584 | 2,465 40,020 |
Ge 9,903 | & \ 2,540 2,554 | 2,435
4h 3,006 —0,012 2,672 (0,004 | 2,666 | 2,453 (%
¢ = bh: 8hoh | 3,007 2,668 2,662 | 2,449 |3
g& | kopnp 62 3,967 | _oo014| — | 2.648 | —0,005 2,642 | 2,49 || -
56 be 2,957 . 2,618 2,612 | 2,399 | =
&5 4h 2,786 —0,006 2,685 | —0,004 9,455 | ©
8.5 bh; thoh | 2,785 {72684 | =8| —
=g | KOP-HE 75 5,706 ~0,007 2,660 | —0,005 5.4 |°
x Ge 2,735 (72,634 | 2,404 | =



Hcnoanutenvabie pasmepst Kanu6pos pias pe3n6oi M3

FOCT 18465—73

Crp. 15

IIpodoaxcenue Taba. 19

2  3ax. 1952

MM
ﬁ d ds d
§ Bux Toxe nomycka Horwifi Hoswit Hossnilt
§ xaaubpa pesbln W aHoweH- HNanowen- Fanowen-
E Homun gﬁ?ﬁ' Huut Homun gﬁi’_x' Holf Howmun. gﬁiﬂ Huf
4h 2,792 —0,006 2,601 | —0,004 2,45 |
K-H 6h; 8h6h | 2,792 - 2,602 — 2,454 | &| — -
6g 2,772 —0,007 2,672 | —0,005 2,434 |8
be 2,742 2,642 2,404 | g
4h 2,971 —0,012 2,616 | —0,004 | 2,610 | 2,397 | .
§| KHE-IP 6h 2,043 . 2,586 2,680 | 2,367 || _ .
gl K bg 2,023 | —0,014 2,566 | —0,005 | 2,560 | 2,347 |6
& Ge 2,893 2,536 2,530 | 9,317 |8
2, 4h 2,958 —0,012 2,629 |"—0,004 9411 [
O 3 aasr | @
® | KHE-HE 6h 2,932 _ 2,602 _ 2,384 | 5| _
5 K 6g 2,912 —0,014 2,582 | —0,005 3,364 |5
o 6e 2,882 2,552 92,334 | ¥
i 4h 2,961 |"—0,012 2,632 | 0,004 241 |
Qa EE— 9 ag4 | ©
5 6h 2,936 2,606 2,384
g | KH-HE 7 2,006 | —0,014 | o586 | —o005| — |Zei|S| — -
S be 2,886 2,556 2,334 | ¢
X 4h 3,006 —0,012 2,679 |"—0,004 | 2,673 | 2,455 | _
v.11P 6h; Sh6h 3,007 _ 2,677 2,670 | 2,454 g .
6g 2,987 —0,014 2,657 | —0,005 | 2,650 | 2,434 |
e 2,957 2,627 2,620 | 2,404 | g
4h 2,954 —0,012 2,623 |~—0,004 | 2,617 | 2,411 |g
Y-HE 6h 2,927 — | 2,59 2,588 | 2,34 (5 _ _
6g 2,907 —0,014 2,576 | —0,005 | 2,568 | 2,364 |
Ge 2,877 2,545 2,538 | 2,334 | =
Ta6auma 20
HcnonuutenbHble pa3mepsl Kaaubpos Aas pespbui M3 X 0,35
MM
§ d ds dy
§ Bua - Hosniit HoButit Hosuif
oJt OIyCKa
g Howunn. o?,(j,‘; AR HomuH, Ofx . o Homuu, o&eﬁ ’ HBLA
§§ 4H5H; 5H| 3,000 | —0,014| 2,002 | 2,778 | —0,007 | 2,766 | 2,621
5 e | np 6H 3,015 o018 | 2299 2,784 0009 2,766 | 2,621| He Gonee] — -
Se 6G 3,034 ’ 3,012 | 2,802 ' 2,786 | 2,640
S . 4h 3,006 | § 2,773 | +0,008 | 2,787 | 2,617 +0,008 | 2,631
Eag np 6h; 8héh 3,007 | ¢ - — 2,770 0.010 2,787 | 2,616 40,010 | 2,633
== bg 2,988 | = 2,751 | 2,768 | 2,597 ' 2,614
5 4h 3,006 —0,012 2,770 | —=0,004 | 2,764 | 2,615
& | KIIP-1Ir | 6h; 8h6h 3,007 — 2,766 2,760 | 2,611|ne Gonee] — -
&, 52 7,088 | —0.014 5,748 | —9,005 |5 = 5 502
g 4h 2,854 0,006 2,783 | —0,004 2,617
o |KIP-HE | 6h; 8hoh 2,854 —_ 2,782 — 2,616| e Gonee| — —
E 75 3,831 | —0.007 9,764 | —0,005 3,507
i 4h 2,860 —0,006 2,789 | 0,004 2,617
o -H 6, Bh6h 2,860 — 2,790 —_ 2,616 He 6 — -
a1 | K ; . ) , onee
i iz 5,807 | 0,007 3,770 | —0,005 5 597
S an 3,006 —0,012 2,777 0,004 | 2,771 | 2,617
£ | y-np 6h; SH6h 3,007 ool — 2775 |70 005 |_2:768 | 2,616| e Gonee| — -
2 6g 2,988 = 2,756 ’ 2,749 | 2,597



Crp. 16 TOCT 18465—73

Tabnuua 2l
HcnoaxuTenapHble pasMepsl Kajanopos ajasa pe3nbol M3,5
MM
g d da da
=
§ Hosuift Hopsift Hobmit
5 Bua Toxe nonycka HUsHo- HsHo- HsHo-
g anubd 6
§ Kanuoépa pe3bbnl — E,I::#: WeHHb{ —— 131?:};:.. e HHbI Homus. 1;[1?::'. meHHL %
X
4H7H; 5H | 3,509 —0,014 | 3,492 | 3,116 | —0,007 | 3,102 | 2,850 %
e 6H; 7H 3,515 008 | 2294 |_3,120 5,00 3,104 | 2,850 |© -
= Y, VY,
S 6G; 7G 3,536 3,514 | 3,142 3,124 | 2,871 | %
g 4H5H 3,312 —0,014 3,188 | —0,007 | 3,177 | 2,850
é 5H 3,334 3,209 3,195 | 2,850 |
é HE 6H 3,356 —0,018 | 3,231 | —0,009 | 3,217 | 2,850 § _ _
6G 3,376 3,252 3,238 | 2,871 |o
7H 3,385 0. 022 (3,261 | 824 | 2,850
76 3,408 ’ 3,282 ' 3,265 | 2,871
4h 3,507 | & 3,107 | 40,010 | 3,124 | 2,845 40,010 | 2,852
g np Gh, Sh6h | 3,609 (& _ — 3,101 3,124 | 2,843 7,566
= %2 3,488 | > 3,080 | +0,014 |_3,108 | 2,822 40,014 | 72,845
% Ge 3,456 | = 3,048 3,071 |7 2,790 ~32.813
g‘ 4h 3,497 | ¢ 3,047 | 40,010 | 3,061 2,022 10,020
= 6h 3,467 | & 3,011 3,080 | 2,884
8 HE 62 3,446 || - 2,990 | 40,014 | 3,009 |2 863 40,028 | —
6e 3,414 | = 2,958 2,977 2,831
— 4h 3,507 —0,014 3,104 3,096 172,840 |g
6h, 8h6h | 3,500 3,007 | s 3,089 |"2.838 | 5|
ROP-IP |~ ¢z | 3,488 —-0,018| T 3,076 ' 3,068 | 2,812 . -
~6e 3,456 3,044 3,036 | 2,780 | 2
7n 3,240 0,007 3,120 2,845 [g
6h; 8h6h | 3,240 . 3,118 o005 | — 2,843 |51 _
KNP-HE |~ g, 7| 3,218 —0,009 3,096 ' 2,822 |'°
Ge 3,185 3,064 T5.790 | =
4h 3,248 —0,007 3,126 2,845 |
T6h; Sh6h_| 3,248 3,126 | _ 2,843 | §
K-H iz 3.8 | —0,000 | — | 3105 | 79:005 2,82 |°| — -
g Te T3,196 3,074 2,790 | =
S 7h 3,487 —0,014 3,014 3,06 3780 [g
g T 73,453 3,007 | oop [—22099 72,78 | 5
.?} KHE-ITP 7 3,432 —0,018 | — 2,986 ’ 2,918 |"3792 |°| — -
= G 3,400 2,954 2,946 2,690 | =
8 ah 3,454 —0,014 3,060 2,797 | g
o —on 3,424 3,028 _ 3,765_| 5
2 | KHE-HE o2 3,403 —o,018| — 3,006 | —0:00 g |8 — -
g Ge 3,371 2,074 2,712 | &
& an 3,458 —0,014 3,064 5797 | g
-} - _ |
s 6h 3,429 3,032 _ 2,765 | §
% | KH-HE g | 3.8 | o8| — [ 3o |05 o7 (e T | T
be 3,376 2,980 2,712 | =
4h 3,507 —0,014 3,112 3,100 72835 P
Gh; 8R6R | 3,509 51087\ o5 |50 {2 5
y-np bg 3,488 —0,018] 3,087 | —0005 173570 |5 g | €| - -
Ge 3,456 3,055 3,047 (2,790 | #
4n 3,449 —0,014 3,052 3,045 |7 9,797 [ o
6h 3,417 - 3,018 | _ 4 005 |._3:010 2,765 | & _
y-HE b2 3,395 —0,018 5007 | 2,980 | ot |
Ge 3,364 2,955 2,957 [T2,712 | &




rOCT 18465—73 Cip. 17

*

[~

Tabauma 22
WUcnoanuteanusie pasmepsl kaaubpos aas pesnbot M3,5X%0,35
MM
“:’ d ds dy
-] HoBbifi Hosmi Hosnit
I Rl R i o o
g Homun. Ig.?::_' bl Howvun, Iggfﬁ' IUeRHbIM Homun l;l'g;:'. uIe HH LA
s 4H5H; 5H | 3,509 —0,014 | 3,492/ 3,278 | —0,007 | 3,266 | 3,121 |§
a _otel
'3 np 1 3,494| 3,284 9 3121 | 8] — -
=2 6H 3,515 _o.018 |2 4| 3, 0,000 3,266 , °
= 6G 3,534 3,512 3,302 3,285 3,140 | =
ig 4h 3,506 | 8 3,273 | 40,008 | 3,287 | 3,117 | 40,008 | 3,131
Q3 P 6h: 8h6h 507 | 2| — — | 3,270 3,287 | 3,116
5 5 ; 3, = : 40,010 |28 16| om0 [31%
= 6g 3,488 | = 3,251 3,268 | 3,097 3,114
4n 3,506 —0,012 3,270 | —0,004 | 3,264 | 3,115 | @
KIP-IIP | 6h. 8h6h 7 — | 3,266 2 s |8 — -
5 : 3,50 0,014 , 0,005 3,260 ) &
3 6g 3,488 3,248 3,240 3,092 | =
(=7 -
; 4n 3,354 —0,006 3,283 | —0,004 3,17 | g
& | KIIP-HE 6h: 8h6h 354 - 3,282 - 3,116 S| — -
B : 3, —0,007 ————| —0,005 —= —|7
g bg 3,334 3,264 3,097 | =
g 4h 3,360 | —0,006 3,289 | —0,004 3,117 | ¢
= K-H 6h: 8h6h | 3,360 — | 3,290 — 3,116 | 8] — -
E : : —0,007 20,005 SRS
& 6g 3,342 3,270 3,097 | &
&
S 4n 3,506 —0,012 3,277 | —0,004 | 3,271 3,117_| ¢
y-11p 6h: 8h6h 7 — | 3,275 % 3,116 | 8| — -
- 3,90 —0,014 ——| —0,005 3,268 2l by
6g 3,488 3,256 3,249 | 3,007 | =
Ta6aunma 23
Hcnoauurenpibple pasMepnl kaaubpoe nas pe3nbm M4
MM
% d ds dy
«
§ Bux IMose zonycka HoBnift Hosuit Hosmift
§ xaaubpa pe3bin Hanomen- Hsuomen Hanouen-
E Howmun. I;Igf ,ﬁ' Gl HoMuH, 1(;1_35 f,l.' Auft HowmuH. 13;;: Jf_' bl
4H5H; 5H | 4,009 —0,014 | 3,992 | 3,550 | —0,007 | 3,538 | 3,242 |2
=
g np 6H; 7H 3,99 | 3,556 3538 | 3,242 | S| - —
~§‘ 4,015 —0,018 . - —0,009 [—- 3 ﬁ
& | 6G; 76 4,037 4,016 | 3,578 3,560 | 3,264 | =
-] 4H5H 3,770 —0,014 3,627 | —0,007 | 3,616 | 3,242
-4 5H 3,794 3,649 3,635 | 3,242 |,
3 HE 6H 3,816 —0,018| — 3,672 | —0,009 | 3558 | 3242 |5 — —
6G 3,838 3,694 3,680 | 3,264 |
7H 3,852 ' 3,706 3,680 | 3,242 | =
. 7G 3,874 ~0,022 —3,728 | —00 {5711 73,964
o 4h 4,007 §3 3,542 | 40,010 | 3,559 3,237 40,010 | 3,254
E P 6h; 8h6h | 4,000 8 _ _ 3,536 3,650 | 3,235 3,258
5 6g 3,987 | 3 3,514 | 40,014 | 3,537 | 3,213 +0,014 |~ 3,236
o be 3,963 | ™ ~ 3,480 3,603 | 3,179 73,202
.§ 4h 4,007 g 3,479 | 40,010 | 3,403 | 3,334 +0,020
= HE 6h 3,984 | g _ 3,441 3,460 | 3,294 .
4 og 3,962 | 73,419 | 40,014 | 3,438 | 3,272 40,028
be 3,028 | & 3,385 3,404 3,238




Crp. 18 TOCT 18465—73

HcnonunTe/bHbIe PasMepN KaauOpoB jas pespOsr M4

[Tpodoascenue taba. 93

MM
E d ds dy
S e T e, [ opowen. [T ssopen.
i Homux. b el Homun Iipea. Heit Homms. lpex Huf
4h 4,007 | —0,014 3,538 3,532 | 3,232
—— 6h; 8hb6h 4,009 Coos| - 3,532 0,005 3,524 | 3,225 g _ _
6g 3,987 3,510 3,502 | 3,208 |7
be 3,953 3,476 3,468 | 3,160 -
4h 3,606 | —0,007 3,554 3,27 |
KipHE |_6hi8h6h_| 3,604 s el o L 1B |
6g ser2 | 0009 3,530 3,213 | =
be 3,638 3,496 3,179
4h 3,702 | —0,007 3,562 3,27 |
cn | snon | 3,700 |- B0 | ool | s I _
6g 3,682 o 3,540 3,213 | &
3 be 3,648 3,506 3,179
8 4h 4,006 | —0,014 3,476 3,468 | 3,169
E KHE-ITP 6h 3,970 _ 3,437 | _o005| 3429 | 3,130 | §| _ _
g 6g 3,948 —0,018 3,415 3,407 | 3,108 g
3 —
2 be 3,914 3,381 3,373 | 3,074
;’é 4h 3,951 —0,014 3,492 3,186
g KHE-HE 6h 3,919 —  |_8.4%8 | _5005] — 3,152 % - —
g 6g gar | T | 3,43 3,130 |
be 3,863 3,402 3,006 )
4h 3,955 | —0,014 3,496 3,186
KH HE 6h 3,924 — _ 3,462 | _¢.005 _ 3,152 % _ _
vg 3,902 —0.018 3,440 3,130 ;
] e 3,868 3,406 3,006
4h 4,007 | —0,014 3,547 3,540 | 3,237
y.Ip 6h: Shoh | 4,000 _ 8,543 | _o,005 | 3,535 | 3,235 ‘g — —
6g 3087 | 0018 3,521 3,513 | 3,213 |'S
be 3,953 3,487 3,479 | 3,179 i
4n 3,046 | —0,014 3,484 3,477 | 3,186
V-HE 6h 3,912 _ 3,448 L._o'005 3,440 | 3,152 |8 _ -
6g 3,890 —0,018 3,426 3,418 | 3,130 §
be 3,856 3,392 3,384 | 3,006 |



HcnmonHATeILHbIE PasMepsl KaauOpoB aas pe3bOnt M4 X 0,5

roct 18465—73 Crp. 19

Tabnumwa 24

MM
g d ds ds
g Bua Ioxe nonycxa Hobuit Hosmu Hosuift
g xanubpa pesnbnl Mpex. Mar;c;luaeu- Tipex. Hal:‘(;uéeﬂ- Mpex Ms:ﬂogxea-
g Homus. OTKA. Homun, OTK, Homun. OTKA.
4H5H; SH| 4,009 —0,014 | 3,992 | 3,680 | —0,007| 3,668 | 3,459.}%
npP ] 5 — —_
_ 6H; 7H 4,015 0,018 3,994 | 3,686 0,009 3,668 | 3,459 g
E 6G; 7G 4,035 4,014 | 3,706 3,688 | 3,479 | &
‘é 4H5H 3,848 o014 3,745 | o o7 | 3734 | 3,469
g 5H 3,866 3,762 3,751 | 3,459 |
- - 6H 3,888 | a7m4 3,770 | 3,459 |5 _
.02 gl -
<l 6G 3,908 —0,018 3,804 | 009 | 3,790 | 3,479 |
7H 3,914 3,809 3,795 | 3,464
7G 3,934 3,829 3,815 | 3,484
4h 4,006 |8 3,675 | -+0,008 | 3,689 | 3,455 +0,008 | 3,469
2 1P 6h; 8RGR | 4,007 | S| _ — 3,612 3,680 | 3,454 3,471
F ) og 3,987 1o 73,652 | 40,010 | 73660 | 3,434 +0,010 | 3,451
;.; e 3,957 | * 3,622 3,639 | 3,404 3,421
2 4h 3,979 (g 3.619 | +0,008 | 73,630 | 3.515 +0,016
E 6h  ~ | 3,953 | & 73,590 3,604 | 3,485
N HE bg 3,933 g - — |73,570 | +0,010 | 37584 |73,465 40,020
Ge 3,903 | & 3,540 3,554 | 3,435 |
— 4k 4,006 —0,012 3,672 | —0,004 | 73,666 | 3,453 [ g
6h; 8h6h 4,007 3,668 3,662 3,449 | 3
KNP-1Ip 6g 3,087 —0,014| — [73.648 | —0,005 | 73,642 | 3,429 |°| — -
Ge 3,957 T3,618 3,612 |7 3.300 | =
4h 3,786 —0,006 3,685 | —0,004 3,455 |9
6h; Sh6k | 3,786 3,684 73,454 | B
KMP-HE | ~%g | 73,766 —0,007 | — |T3,864 | —0,005| T |T323% || -
Ge 3,736 3,634 | 73,404 | =
4h 3,792 —=0,006 3.601 | —0,004 3,455 | g
6h; 8h6h | 3,792 3,692 73,454 | 5
K-H 62 3,772 —0,007 | — 3,672 | —0,005 - T3,43% N -
= Ge 3,742 ) 3,642 73,404 | =
8 4h 3,971 —0,012 3,616 | —0,004 | 3,610 | 3,397 | &
& 6h 3,943 3,586 3,580 | 73,367 |3
% | HHE-IIP tg 3,923 —~0,014 | T |7B3,566 | —0,005 | 73,560 | 3,307 || -
~§ Ge 3,893 3,536 3,530 |7 3,317 | ©
= 4h 3,958 —9,012 3,620 | —0,004 3,411 |8
. 6h 3,932 3,602 3,384 | o
g | KHE-HE 6g 3,912 —o,014| — |38 ] —0,006| — |7B.368 | -
E 6e 3,882 3,552 3,83 | =
g 4h 3,961 —0,012 3,632 | —0,00% 3,411 | g
g 6h 3,936 3,606 ] 3,384 § _
S | KH-HE bg 3,916 —o0,014| ~ 3,586 | —0,005| — [73,36% |o -
6e 3,886 3,556 3,334 | *
4h 4,006 20,012 3.679 | —0,004 | 3,673 | 3,455 | &
6h; 8h6k | 4,007 3,677 3,670 | 3,454 | o
y-1p 68 3,987 —0,014| — 73657 | ~0,005 | 3,650 | 3,434 || -
be 3,957 3,627 3,620 3,404 | H
4h 3,054 —0,012 3,623 | —0,004 | 3,617 | 3,411 | 3
V.HE 6h 3,927 _ 3,595 3,588 | 73,384 |g| __ _
bg 3,907 —0,014 3,575 | —0,005 |7 3,568 | 3,364 | o
be 3,877 |~ 3,545 3,538 |73,33¢ | ™



Crp. 20 FOCT 18465—73

Ta6auna 25
HcnonuutenbHble pa3Meprl KaauGpoB Ajs peanbl M4,5
MM
E d d' d],
§ Buza Ioae zomyc- Hosuh Hoesin Hosuft
E xaaulpa ¥a pe3bln Hauo- Hauo- 1 Hsno-
E Homus. I(')[Tpxe;ﬁ. UIeHHBIA Howmux. I;[_‘;‘)Kejl:... WeHHBH Homun, 1;[.?::: WMeHHN
4H5H; SH| 4,509 —0,014 | 4,492 | 4,018 | —0,007 | 4,005 | 3,688 |8
mnmp sl - -
6H; 7H ,515 4,494 | 4,024 ,006 | 3,688 [©
4 —0,018 —0,009 4,00 68 o
g 6G; 7G 4,537 4,516 4,046 4,028 3,710 |
§, 4H5H 4,248 —0,014 4,095 | —0,007 | 4,084 | 3,688
2 5H 4,272 4,117 4,103 | 3,688
- 33
‘E HE 6H 4,294 —0,018 ¢ 4,140 | —0,009 | 4 126 | 3,688 g _
« ——— ——
5 6G 4,316 4,162 4,148 | 3,710 | %
-3
7H 4,330 4,174 15 ,
2 —0,022 BN g0n | 00T | 3,688
_ 7G| 4,352 4,196 4,179 | 3,710
o 4h 4,507 | ¢ 4,010 | 40,010 | 4,027 | 3,683 +0,010 | 3,700
] np 6h; 8hoh |\ "4509 | 8| _ . 4,004 4,027 | 3,681 3,704
g 68 4,487 | 3,982 | 40,014 |~ 4,005 | 3,659 40,014 | 3,682
o be 4,453 | 3,948 3,971 | 3,695 T3.648
& 4h 4507 |3 3,947 | 50,010 | 3,961 3,792 +0,090.
- 6h 24% (gl 3,909 3,98 | 3,752
¥ 6g 4,412 |5 - 3,887 | 40,014 {73,906 | 3,730 40,028 —
L be 4,438 | ¢ 73,853 3,872 | 3,696
4h 4,507 —0,014 4,006 4,000 | 3,678 | g
Krp-rip | 6h; 8h6h |74 509 |~ |TA000 | g 005 |_3.992 | 3,671 § _ _
6g 1,487 — 0,018 “3.9718 3,970 | 3,649 | o
be 4,453 3,040 3,93 | 3,615 | =
Zh 4,174 20,007 4,002 3,683 |¢
6h; 8h6k | T2 172 — 4,020 3,681 |3
NP-HE | —— | 7= —_— A 0,005 [ — ——|s = -
K bg 4,150 —0,009 3,998 3,650 | o
be 4,116 3,064 3,625 | =
4h 4,180 —0.007 4,080 3,683 §
6h; Bh6R |4 182 — 4,030 3,681 |3
: : : — s [ —0,006 — O] — -
K-H 5g 1,160 | _0.000 7008 | % 3.650 | o
B 6e 4,126 73,974 3,625 | =
“é 4h 4,507 —0,014 3,944 3,936 [ 3,615 §
5 6h 4,480 3,905 3,807 | 3,576 |8
' X — - |20 ] 0,005 || Y] — —_
e 6e %494 3,849 3,841 |73,5%20
g 4 1,251 0,014 3,950 569 |3
6h 4,419 73,996 598 | 3
. Y — 10,005 —_ —_t Y — —
5 | KHE-HE 62 7,307 —0,018 3,501 | 0 _3.576_ | o
2 be T 4,%3 3,870 3,542 | =
g 4n 4,455 —0,014 73,964 3,632 18
z bh 1,424 3,930 3,508 |
o ’ — | —0.005 — —_—l — —
% | KH-HE 52 7,902 0,018 3908 | ~ 0 3576 | C
6e 4,368 3,874 3,542 | =
4h 4,507 —0,014 4,005 4,008 1" 3683 g
6h; Sh6h |~ 4.500 3,011 0.005 1,003 | 3,681 § _
y-ne 6 3,487 -0,018] — 7398 | 3,981 | 3,650 | o
be 4,453 3,955 3,947 3,625 | =
4h %, 446 —0,004 3,952 3,945 | 3,632 3
. 6h 1,412 73916 | oo |_B3.908 | 73598 |8l _
V-HE 7Y 7,390 —0,018 3,800 | 3,886 | 3,606 | .
6e %,356 T3,860 3,852 | 3,542 | ™
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§ Buz Hoxe xomye- Hosuit Hobut Hosm#t
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5 Homui. r}f,f,f weHHbIA Howmun. gg:i' IHERHE Homnn. Py .?:j,x' WeHHNR
4H5H; 5H | 4,509 —0,014 | 4,492 | 4,180 | —0,007 | 4,168 | 3,959 |8
P S — —
;s 7H 4,515 4,49 4,186 4,168 ,959 [©
g 6H; ol —0,018 4 —0,009 3.9 o
= 6G; 7G 4,535 4,514 4,206 4,188 3,979 | ¢
g )
3 ,234 ,
o 4H5H 4,348 0.0 4245 | 4 3,959
\g 5H 4,366 - 4,262 4,251 3,959
B
S HE 6H 4,388 4,284 4,270 | 3,959 8l
(=]
6G 4,408 0.0l 4,304 | 0 g0 |4:290 3,979 |8
7H 4,414 4,309 4,295 3,964 | &
7G 4,434 4,329 4,315 | 3,984
o 4h 4,506 | 8 4,175 | 40,008 | 4,189 | 3,955 +0,008 { 3,969
= p 6h: 8h6h | 4,507 § _ _ [aq7m 4,189 | 3,954 3,971
a 6g 4,487 | o 4,152 | +0,010 | 74,169 3,934 40,010 | 3,951
X 6e 1,457 | _ 123 4,139 | 3,904 3,921
2 4n 1479 (8 &9 [ 0,008 [T 130 | 4,005 +0.016
= HE 6h 4,453 |9 _ 4,090 4,104 3,985 _
& 62 4,433 | & T 4,070 | 40,010 | 74,084 | 3,965 +0,020
e 4,403 | = 4,040 4,054 | 3,935
- 4n 4,506 —0,012 —Z.179 | —0,004 |7 4,766 | 3,953 | &
Gh; 8h6R |~ 4,507 T4, 168 3,162 | 3,949 | 8| __ _
Kiap-nip 62 1,487 —0,014 [ ~  [~7y4s | —0.005 4122 (399 |,
be 4,457 1,118 4,112 3,800 | =
4h 4,286 —0,006 4,185 | —0,004 3,955 | 8
6h; Bh6h | 4,286 4184 3,954 |38 _
KIP-HE bg 7,966 —0,007 | T |—gieg | -0.005| T |[T3@ g
6e 4,236 ~F13% 3,004 |
4h 4,292 —0,006 4,191 | —0,004 3,955 |8
6h; 8h6h | 4,292 4,192 3,04 (8| _ -
K-H 67 3,972 0,007 | T [Tz |—-0,005{ T [73,94 |,
) be 4,342 NSH 3,004 | °
b3 4h 4,471 —0,012 2,116 —0,004 | 4,110 |75,897 T8
[=1 RS S
= 6h 4,443 4,086 4,080 3,867 18 —
z | KHE-TP &g 7,423 ~0,014| ~ |~ 066 | —0,005 | £.080 | 3,847 | o
k] be 4,393 TL,086 4,030 | 3,817 | ™
g 42 :,:ZS —0,012 1,199 | —0,004 3,211 3
6 , 4,102 3,884 [g) —
g | RHE-HE 6g 1412 | —0,014| — [Fosr | —0,005| ~ | B8 | e
8 6e 4,382 1,052 | 3,834 |
g. 4h 4,461 —0,012 4,132 | —0,004 3,011 §
= 6h 4,436 4,106 3,881 | g
Q . - VY _ _OWVoR . —
& | KHHE b2 4,416 —0,014 1,086 | —0,005 3,860 | o
e 4,386 #,056 3,832 | &
4h 4,506 —0,012 5,179 | —0,004 | 4,173 | 3,955 | ¢
6hy 8A6h | 4,507 §,177 3,170 | 3,954 | & _
y-a1p 62 1,487 —0,014 { —~ [TE187 | —0,005 | 4,150 | 3,034 [
e 4,457 4197 1,120 | 3,904 (= )
4h 4,454 —0,0187)” 1,193 | 0,004 | 4117 | 3,911 1§
V-HE 6h 4,437 _ 4,095 4,088 | 3,884 g B -
6g 4,407 —0,014 4,075 | —0,005 | 4,068 | 3,864 |4
Ge 4,377 1,045 4,038 | 3,834 | ®
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4H5H; 5H | 5,009 —0,014 | 4,992 4,486 | —0,007 | 4,472 4,134. | ¢
P = — —
6H; 5,015 4 474 | 4,1 8
g} H, 7H —0,018 4,994 ,490 0,000 4 34 f:
& 6G; 7G 5,039 5,018 | 4,514 4,498 | 4,158 |2
2 4H5H 4,730 —0,014 4,57 | —0,007 | 4,556 | 4,134
g 5H 4,754 4,589 4,575 | 4,134
—_— 5]
g WE 6H 4,778 —0,018] 4,614 | —0,009 | 4600 | 4,134 = _
b 6G 4,802 4,638 4,624 | 4,158 |*©
— 2
7H 4,816 4,651 4,634 | 4,13
—0,022 —— | —0,011 4
7G 4,840 4,675 4,658 | 4,158
4h 5,007 1% 4,417 1 40,010 ) 4,404 | 4,129 40,010 § 4,146
g P 6h; BRGR; B 5,009 | §) __ . 4,471 4,494 | 4,127 4,150
S 6g; 8¢ 4,985 | 4,447 | +0,014 [ 4,470 | 4,108 +0,014 | 4,126
; be 4,949 | = 4,411 4,434 {4,067 4,090
& 4h 5,007 1g 4,410 | 40,010 | 4,424 4,245 +0,020
E HE 6h 5,000 § - 4,371 4,300 | 4,204
¥ 6g 4,976 — 74,347 | +0,014 | 4,366 | 4,180 40,028 —
2] ]
e 4,940 | = 1,311 4,330 | 4,144
- 4h 5,007 —0,014 4,474 1,466 | 4,124 | ¢
6k; Sh6R; 6h| 5,000 4,467 05 4,450 | 4,117 §
KIP-IP | ~553g 7,085 —0,018 | — 2,43 | 00 a0 S| -
be 4,949 774,407 4,399 | 2,057 | =
4h 4,650 —0,007 ,490 4,129 T
6hs 8hSH; Bh| 4,650 4,488 | 4,127 | 3
KNP-HE |5g 8z 7,69 —0,000 | — [“Aaes] 0005 — 5,103 |S| -
6e 4,590 4,428 4,067 | =
4k 4,658 —0,007 4,49 4,129 | g
Gh; Gh6h; 8h| 4,658 4,496 4,127 | 3
K-H g, 8g 4,634 —0,000 | — 4,472 —0,005 {  — 4,108 |{°)y 7 -
= ————e —_—| D
3 [ 4,598 4,435 4,067 | T
<3 4h 5,007 —0,014 1,406 4,400 |"4.057 |g
= —_— —_—
; 6k 4,986 4,367 4,359 | 4,017 |§
b s ! = — —
2 | kueqip 7 1563 —o0,018| — T3 | 0905 (=7 335 | "3 903 °
K e 4,926 4,307 4,299 3,957 | =
% 4h 4,947 —0,014 4,422 4,074 1o
) 6h 4,914 4,388 4,039 | 5
2 | KHE-HE 6g %,890 —0,018| — T368 | —0.005 | — 1,05_S| ~ -
a be 4,854 4,328 3,979 (=
£ 1 4,951 —0,014 1,4%6 4,01 (g
S 6h 4,919 1,392 4,039 |5
M | KH-HE 62 3,895 —0,m8) — sees | 000~ o |el — -
6e 4,859 4,33 3,979 | =
4h 5,007 —0,014 4,482 4,475 4,129 g
oh; Shoh; 8h| 5,000 4,478 4,470 4,121 | 5
v-np bg; 8¢ 4,985 —0,018| — 7,455 | —0.90% =7 436|774, 103 el — -
Ge 4,949 4,418 4,410 | 4,067 | =
4R 7,942 —0,014 4,415 4,408 | 4,071 [
6h 4,907 - 1,378 4,370 | 4,080 |=
. ' — | Z2E 10,005 |20 |20 o) -
V-HE 6g 4,883 —0,018 1,354 4,386 | 4,015 |©
be 4,847 4,318 4,310 ) 3,979 | =
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E Homuu. oann; Homus. OTKA, Homuw. o&e;_'
. 4H5H; 5H | 5,009 —0,014 | 4,902 | 4,680 | —0,007| 4,668 | 4,459 |8
(=3 — —
1 6H; 7H 5,015 oois | 4994 | 468 | o 4,668 | 4,450 ©
2 6G; 76 | 5,035 ' 5,014 | 4,706 4,688 | 4,479 |~
[«] “
a 745
5 4H5H 4,848 o014 4745 | o7 |73 | 4,459
& 5H 4,866 4,762 4,751 | 4,459 |
) V
5 HE 6H 4,888 _ |4 4,770 4,f159 3l - _
4,804
6G 4,908 0,018 804 | g |47 | 4479 | o
7H 4,914 4,809 4,795 | 4,464
7G 4,934 4,829 4,815 | 4,484
4h 5,006 |3 4,675 | +0,008 | 4,680 | 4,455 40,008 | 4,469
S P Gh; 8h6h | 5,007 § _ _ 4,672 4,689 | 4,454 4,471
B bg 4,987 g 4,652 { +0,010 {77,660 | 4,434 +0,010 {4,451
X be 4,957 7,622 4,639 | 4,404 4,421
g 4 4,979 [ 8 2,615 | 0,008 | 4,630 | 4,515 30,016
5 oz 6h 1,953 | 8 _ 7,500 7,600 | 4,485
S bg 4,933 | | T 4,570 | 40,010 |~ 4,584 4,465 +0,020 -
Be 4,908 | " 4,540 1,554 | 4,435
- 4h 5,006 —0,012 4,672 | —0,004|74,666 | 4,453 |g
6k GhGR | 5,007 4,668 1,662 | 4,449 | &
Kap-p tg 7,987 —0,014 | — 4,648 | —0,005 | 4,642 | 4,439 || ~ -
be 4,957 4,618 1,612 | 4,399 | =
4h 4,786 —0,006 4,685 | —0,004 4,455 (g9
6h; 8h6R | 4,786 7,684 4,44 |5
KI1P-HE o8 7,766 —0,007 | T |T&864 | —0,005| 7,43 |° — -
be 4,736 4,634 4,404 | &
4h 7,792 “-0,006 4,691 | —0,004 4,45 |3 -
6h; GhGR | 4,792 4,602 “4,454 |5
5 K-H 68 1,772 —0,007 | T |TEE7 | —0,008 |  |T&43d O -
B Ge 4,742 4,642 4,404 | =
) 4k 7,971 0,012 7,616 | —0,001| 4,610 | 4,397 |¢g "
2 6h 7,943 %,586 4,580 | 4,367 |o
(=% £y 3 ) 3 —_—
g KHE-1IP b2 %,923 —0,004 | ™ |74,566 | —0,005 | 4,560 | 4,347 | o|
g be 4,893 3,536 4,530 | 4,317 | %
o 4h 7,958 0,012 4,620 | —0,004 4,411 | g
A 6h Z,932 4,602 4,384 | o
§ KHE-HE 62 7,912 —0,04 | — 74582 | —0,005| %4 ol — -
& Ge 4,882 4,552 4,33 {7
g 4k 7,961 —0,012 4,632 | —0,004 4,411 | g
M 6h 4,936 4,606 4,381 |3 _
KH-HE 52 1,916 | —0,014 | — |7458 |—0005| ~ [T&awd ||
e 1,886 4,556 4,334 | &
4h 5,006 0,012 | 4,679 | —0,004 | 4,673 | 4,455 (@
v.IIp 6h; BR6R | 5,007 4,677 4,670 | 4,454 | g B
- b8 7,987 —0,014| — |T4,857 | —0,005 | 4,680 | 4,434 S|
Ge 4,957 4,627 4,620 4,404 | B
4 71,954 —0,012 4,623 | —0,000| 4,617 | 4,41 | g
Y-HE bh 4,921 — |_4,995 4,588 | 4,984 | 8| _ _
b2 §,907 —0,014 4,575 | —0,005 | & 568\ 43064 |
be 4,877 4,545 4,538 4,331 | ®
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HcnonuuteabHbie pasMepor kaaubpos aaa pesnbm M5,5X0,5
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g Bux Moze xomycka HoBuit Hqsbxﬂ Hosbtit
] kaniGpa pesbOu TIpea ”32&“&“- Ipen ”axilzlui}ieﬂ- ITpen ”SSS!EMH:
E Homun OTKJ Homux OTKM Homun oTKA
o 4H5H; 5H | 5,509 —0,014 | 5,492 | 5,180 | —0,007 | 5,168 | 4,950 |&
8 —_ —
_ 6H, 7H 5,515 —0.018 5,494 | 5,186 0,000 5,168 | 4,959 .
& 6G; 7G 5,535 5,514 | 5,206 5,188 | 4,979
©
[="
2 4H5H 5,348 —o0.0l4 5,245 0,007 5,234 | 4,959
& 5H 5,366 5,262 5,251 | 4,959 |
5 HE 6H 5,388 5,284 5,210 | 4,959 |&| _ B
A=
6G 5,408 —0,018 5,304 0,000 5,200 | 4,979 o
7H 5,414 5,309 5,205 | 4,964
. 7G 5,434 5,329 5,315 | 4,984
4h 5,506 |% 5,175 | 40,008 | 5,189 | 4,955 40,008 | 4,969
g P T 6h; 8A6R | 5,507 ‘a; _ _ 5,172 5,189 | 4,954 4,071
g 6g 5,487 |, 5,152 | 40,010 | 75,160 | 4,934 40,010 | 77,951
%2 Ge 5,457 | = 75,122 5,130 | 4,904 4,931
g an 5,479 |8 5,119 | 10,008 | 5,130 | 5,015 0,016
5 HE 6h 5453 | 8| | 5,0% 5,104 | 4,985
S 6g 5,433 | o 75,070 | 40,010 |7 5,084 | 4,965 40,020 | —
be 5,408 | = 5,040 5,054 | 4,935
— 4h 5,506 —0,012 5,172 | —0,004 | 5,166 | 4,93 [ g
6h; Sh6h | 5,507 5,168 5,162 | 4,949 |3
Kmop-nip bg 5,487 —0,014 | T |75, 148 | -0,005| 5,142 | 4,99 |°| T -
be 5,457 75,118 5,112 4,899 | =
an 5,286 —0,006 5,185 | —0,004 1,955 |o
6h; SRR | 5,286 5,184 4,950 | &
KIIP-HE 6g 5, 266 —0,007 | T [75,164 | =0,005| 74,934 |°| -
be 5,236 75,134 4,904 | 2
7n 5,292 —0,006 5,191 | —0,004 1,95 |g
6h; 8RO | 5,292 5,192 4,94 |5
- K-H 6g 5,272 —0,007 | T [75,172 | —0,005| 4,93 _1°) ~ -
& Ge 5,242 TF,142 1,004 | =
& 4h 5,471 —0,012 5,116 | —0,004 | 5,110 | 4,807 | &
o 6h 5,443 5,086 5,080 | 4,867 |5
& | KHE-IIP 6g 5,423 —0,014| —  |75,066 | —-0,005 | 5,060 | 4,847 |°| -
E 6e 5,393 75,036 5,030 | 4,817 |=
= 4 5,458 —0,012 5,129 | —0,004 2,911 |«
g 6h 5,432 5,102 "4,884 | &
= | KHE-HE 6g 5,412 0,014 — |75,08 |-0005| T [484 |°] ~ -
5 be 5,382 5,052 4,834 | ¥
3 4h 5,461 —0,012 5,132_| —0,004 791 (|9
N 6h 5,436 5,105 4,884 | 3
KH-HE tg 5,416 —0,014| — |7508 |-0005| — |82 |© ~ —
Zo 5,385 5,056 1,834 | =
ah 5,500 —0,012 5,179 | —0,004 | 5,173 | 4,95 [o
6h; 8h6R_| 5,507 5,177 5,170 | 4,954 | %
y-p tg 5,487 —0,014| — [TB.157 | —0,005 | 75,150 | 4,934 |©| -
Ge 5,457 5,127 5,120 | 4,904 |2
ah 5,454 —0,012 5,123 | —0,004 | 5,117 | 4,911 (g
Y-HE 6h 5,427 . 5,095 5,088 (~4,84 || _ _
68 5,407 —0,014 5,075 | —0,005 | 5,068 | 4,864
be 5,377 T5,045 5.008 | 2.8 | &




rocy 18465—73 Crp. 25

Ta6anma 30
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= Homun. OTKI. Hb# Homuu DTKA. Homun. OTKI.
fery
4H5H; 5H| 6,015 —0,018 | 5,994 | 5,360 | ~0,009| 5344 | 4917 |8
np gl - -
6H; 7H 6,023 5,994 | 5,368 5,344 | 4,917 |©
—0,022 —0,011 o
< 6G; 7G 6,049 6,020 | 5,394 5,370 | 4,943
£
=]
S 4H5H 5,658 4 ,440 | 4,917
& —| —0,018 5.4 | 4009 |2
& SH 5,682 5,477 5,463 | 4,917
z 8
=
3 HE 6H 5,716 _ 5,511 5,49¢ | 4,917 | 5] _
6G 5,742 5,537 5,520 | 4,943 | &
—0,022 —0,011
7H 5,756 5,651 5,534 | 4,917
7G 5,782 5,577 5,560 | 4,943
4h 6,007 5,347 | 40,010 | 5,364 | 4,912 +0,010 | 4,929
6h; 8h 6,009 | 5,341 5,364 | 4,910 4,933
2 5999
np 6g; 8 5983 || — - 5,315 5,338 884
g: °¢ & 2 +0,014 4 +0,014 | 4907 _
§_::; be 5,949 5,281 5,304 4,850 4,873
= . U, Ayhai
2 6d 5.919 5,251 5,274 | 4,820 4,843
z — ———————
& 4h 6,007 5,969 | +0,010 | 5,283 | 5,064 +0,020
3 6h 6,000 |, 5,224 5,243 | 5,017
e — ]
6 x 5,217
. g 5,98 |3 5,198 | L0 014 4,991 40,028
be 5,949 |o| — — 5,164 5,183 | 4,957 -~
—_— =
bd 5,919 5,134 8,153 | 4,927
8h 5,176 | 4,943
_ 5,960 5,152 1 10,018 40,036
. 8g 5,934 5,126 5,150 | 4,917
4h 6,007 ~0,014 5,344 5,336 | 4,907
6h; 8h 6,009 5,337 5,329 | 4,900 §
% Knp-ip |_68:82 | 5,983 sos| — 5,311 | —0005 1 5303 | 4874 [8] — -
—_— —0, [}
& Ge 5,949 5,277 5,269 | 4,840 | %
é- 6d 5,919 5,247 5,239 | 4,810
g 4h 5,560 —0,007 5,360 4,912
g bh; 8h 5,560 5,358 4,910 |8
= —_—
£ | KAP-HE |_6g; 8 5,534 ool — 5332 | —0,005 4,884 |8 -— -
g 6e 5,500 ’ 5,908 4,850 | =
Z 6d 5,470 5,268 4,820 |
[«¢]
L
=
K-H 4h 5,568 —0,007 _ 5,366 | o005 | — 4,912 |8 _
6h; 8h 5,568 —0,009 5,366 4,910 |g
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6g; 8g 5,542 5,340 4,88 |
- Q
k-H 6e 5508 | 7009 — ] 506 | 0005 — | 450 |G| — —
[
6d 5,478 5,276 4,820 | =
4 6,007 -0,014 5,266 5,258 | 4,829
6h 6,009 _ 5,220 0,005 5,212 | 4,783
| ~ -3
6g 5,983 —0,018 5,194 ' 5,185 | 4,757 | &
KHE-TTP - Sl — -
6e 5,949 5,160 5152 | 4,723 | o
- =
6d 5,919 5,130 5,122 | 4,693
942 14 ,
8h 5, 0,022 5,148 | 0 oo | 5138 [ 4,710
8g 5,916 5,122 5,112 | 4,684
4 5,936 —0,014 5,282 4,846
6h 5,897 5,240 4,805
—0,005
g 62 5,871 _0.018 5,214 4,719 g _
S | KHE-HE 6e 5,837 - 5,180 — 4,745 | 8| —
[~
] 6d 5,807 5,150 4,715 | 8
2 4TS
O 5,17
g 8h 5,81 | 4,02 2B 6 006 4,737
2 8g 5,805 5,147 4,711
i 4h 5,940 | —0,014 5,286 4.816
5 6h 5,902 5,246 4,805
S 48
g 6g 5,876 0018 5,220 | —0,005 4,779 | g
% | KH-HE Ge 5,842 ’ - 5,186 - 4145 | 3| — -
6d 5,812 5,156 4,715 | &
8h 5,837 0,022 5.179_| _o 005 4,737
8g 5,811 5,153 4,711
4h 6,007 |—0,014 5,352 5,345 | 4912
6h; 8h 6,009 5,348 5,310 | 4,910 |g
_ 0,98 ot | 4910 18
y-IP | 4g; 8g 5,983 oos| T 5,322 | —=0.005] 5314 | 4,884 |8 — -
6e 5,949 ' 5,288 5,280 | 4,850 | &
6d 5,919 5,258 5,250 | 4,820
n 5,931 —0,014 5,274 5,267 | 4,816
6h 5,890 5,231 5,223 | 4,805
6g 5,854 5,205 | —0.005| 5197 | 4,779 | o
- 6e 5,830 -~ 5,171 5,163 | 4,745 |8
6d 5,800 5,141 5,133 | 4,715 | &
822 6 52 | 4,737
8h 5,82 0,022 5161 | o 06 |51
8g 5,796 5,135 5,126 | 4,711



Hcnonnurensinie pasMepwn kaanbpos ass pe3asbr M6< 0,75

FOCT 18465—73 Crp. 27

Tabnunga 31

‘ MM
&; é da d,
g Bux Toge Hopwst Hosn Hoeun
ez Kaaubpa lj;’;{g’g’ Wsno- Usio- Hsno-
g HoMus. gff,ﬁ' weRsp Homuu. Jg.ﬂf ,ﬁ : Luenusf Homun 1;11?: f,{' LreHHuA
4H5H; 5H | 6,015 —0,018 | 5,994 | 5524 | —0,009 | 5,506 | 5,188 | ¢
np 6H; 7H | 6,023 5 5, - 8 3| — -
. : \ .09 ,994 530 0,011 |55 518 |3
& 6G; 7G 6,045 6,016 | 5,552 5530 | 5,210 | &
) 4H5H 5,762 5,607 5,593 | 5,188
= N » 3 ]
: —0 ] —~0,009
H 5H 5,782 018 5,698 ’ 5.614 | 5,188
— V]
£ HE 6H 5,812 _ 5,656 5,639 | 5188 (&
¥4 6G 5,834 0.099 5,678 0.011 5,661 5,210 |© -
_ ———l ©
7H 5,850 ’ 5,694 ' 5,677 | 5,188 | =
_ 7G | 5,872 5,716 5,699 5,210
4n 6,007 { 5,510 | 40,010 | 5,527 | 5,183 +0,010 "5 940
g p 6h; 8h 6k | 6,009 | E - 5,504 5,527 | 5,181 5,204
5 bg 5,587 | = 5482 | 40,014 | 5,505 | 5,159 +0,014 |75 1a2
M @ YT —
- e 5,953 | = 5,448 5,471 | 5,126 _ 5,148
'3 0 6,007 (g 5,440 | +0,010| 5,45¢ " 5285 | +0,020 [
S HE 6h 5,981 | g _ - 539 5,418 75243
X bg 592 ) 3 5,377 ) 40,014 | 5,3% |5 355 +0,028} —
6e 5,028 | = 5,343 5,362 |75 186
4n 6,007 —0,014 g’ggg 5,502 5,178 | 8
oh; 8k 6R | 6,009 2000 5,492 TH L | B
Knp-np bz 5,587 —~0,018| 5,478 | —0,005 \ 5 370 =5 1ag o B
be 5.953 5,444 543 (T5.115 | =
i 54677; —0,007 __55_,_5%_ 5,183 T8
oh; 8h 6k | 5,6 1520 5,181 | §
KIIP-HE 6g 5,650 ~0,009 | 5,48 | 0005 | — |8~ -
Be 5,616 X 515 | B
2h 5,680 —0,007 5,530 AN —
6h; 8h ok | 5,682 5,530 5,181 | §
g k-H bg 5,660 —0,000{ — | 5,508 |~—0005f - —5 5 8 - -
K be 5,626 5,474 5,155 ) =
Y i 6,007 —0,014 |7 |_5,4d6 5,480 5108 | g
x 970 5,395 5,387 " Eom| &
2 6k 5, 289 _ 2,380 175,566
o [ KHE-IP 5z 57918 —0,018| - 5,373 _| =09 15755 |—5om § - -
g % 5,914 75,339 “5.330 (sot | ®
g A 5,944 =0.014 5,452 5,155 | 8
6h 5,909 5,416 5,088 | 8
& | KHE-HE 7 5,887 | ~0,08| < [Tmami | ~0006) — | pre |8~ -~
° —————re it b
& e 5 853 5,360 ~508% | Kl
S 45 5,948 —0,014 _g»%%, 5.1%5 | 8
6h 5,914 2,429 5,088 | &
KH-HE 6g 5,802 -0,018 T | 5,398 —0.005 ]~ - 5,066 ol -
be 5,858 5,304 EENE S T
5 5,007 —0,014 _5,515 5,508 |\ "FR3 g
6h; 8h 6h | 6,009 _ 8,511 5,58 VB 18T} 5
y-np % 5067 | —0018| ~ |54 | —005 \pgg| gy 8~ -
be 5,953 5,455 5,447 "B 195 | -
h 5,939 —0,014 5,445 5,438 "5 195 |3
6h 5,902 5,406 oo | 5,39 | 5088 | &
. ’ — ==z —0,005 |07 |} 9,86 o] -
Y-HE 7 ) —0,018 b, 384 0 5,376 1 5 066 2
Ge 5,846 5,350 5,342 {75,009 |




Crp. 28 TOCT 18465—73

Tabnuna 32
HcnounuTeIbHBIE pa3Mepbl KaauGpos jaJuas pesnbnt M6 X 0,6
MM
] d ds ] dy
g Bux Toxe Hoswi#t Hosuih Hosuth
5 xaanGpa 1&‘2{%‘;? HaHo- HsHo- Hsgno-
E Howmu, ?_F:i- WEHNBA | po e lt-)lfxei. WweHHb Homr. I(}‘p:;l: meHybIi
9]
4H5H; 5H | 6,009 —0,014 | 5,992 | 5,680 | —0,007 | 5668 | 5459 |&
np 6H; 7H | 6,015 5,994 | 5,686 5,668 | 545 |©| — -
. —0,018 —0,009 g
& 6G; 7G 6,035 6,014 | 5,706 5,688 | 5,479
g 4H5H 5,856 —0,014 5,753 | —0,007 | 5,742 | 5,459
o 5H 5,878 5,774 5,760 | 5,459 |
EEe— L5}
) HE 6H 5,900 —0,018 5,796 | —0,009 | 5,782 | 5,459 |5
3 6G 5,920 5,816 5,82 | 5,479 | o
-~
5,826
7H 5,932 —0.022 0,011 5,809 | 5,481
. 7G 5,052 5,846 5,829 | 5,501
4h 6,007 | w 5,672 | +0,010 | 5,68 | 5,454 40,010 | 5,471
;) 6,007 | e
§ np 6h; 8h Gh| 6,000 |5 — _ 5,666 5,680 | 5,452 5,475
g 62 5,989 | o 5,696 | +0,014 | 5,669 | 5,432 +0,014 |~ 5,455
; Ge 5,050 | = 5,616 5,639 | 5,402 5,425
S __ 4 597 T8 T5,612_| 10,010 (75,69 | 5,607 | 0,020
= HE 6h 5045 | & 5,576 5,595 | 5,469 _
= 68 5,995 | 2| - 5,55 | +0,014 | 75,575 | 5.449 40,028
. be 5,805 | % 5,526 5,545 | 5,419
4h 6,007 —0,014 5,668 5,662 | 5,449 | g
oh; 8h 6k |7 6,000 5,662 5,654 | 5,442 | &
knp-nip bg 5,089 —0,018 5,642 | — 0,006 5,634 | 5,422 2 - -
6e 5,959 5,612 5,604 | 5,392 | =
4h 5,786 --0,007 5,684 5,454 | g
6h; 8n 6k | 5,784 5,682 5,452 | 3
KIIP-HE 62 5,764 ~0,000 | 5,602 | ~005 1~ —ggmiel - -
6e 5,734 5,632 “5,402 | ¥
4n 5,792 —0,007 5,692 5,454 | &
6h; 8h 6h | 5,794 5,692 5,452 | 8
5 k-0 g | 5.7 —0,009 | 5oz | ~008 | — s = -
g be 5,744 5,642 5,402 | ¥
s 4h 5,965 -0,014 5,608 5,602 | 5,380 | g
A 6h 5,931 3 5,572 5,564 | 5,352 | &
& | KHE-TP 62 5,011 —0,018 5550 | 000\ Em |Eam | T -
3 6e 5,881 5,522 5,511 | 5,302 | ©
- ik 5,954 —0,014 5,624 5,406 | 3
2 —¢n | 5,924 _ 5,502 0.005 5,374 | 8
8| KHEHE | 6g | 5,904 —0,018 5,572 | ~ - 5,354 | ol -
=3 Ge 5,874 5,542 5,324 | =
:é; 4k | 5,958 ~0,014 5,628 5,406 | g
—n | 5,929 _ 5,598 5,314 |2
KH-HE 52 5909 0,018 T el T —
be 5,879 5,518 5,824 | T
m 6,007 —0,014 5,677 5,670 |7 5,454 | 3
6h; 8h 6h | 6,009 — 8,673 | . o5 | 5006 | 5,452 | 8
y-np T 5,680 —0,018 5,653 5646 |T5,432 | o] o
be 5,959 5,623 5615 |75,402 | ™
an 5,040 —0,014 5,617 5,010 | 5,406 |8
6h 5,917 _ |._5.588 | _ 5,615 | 5,374 |g| _
Y-HE o8 5597 —0,018 5565 | " | 555 [Haen | -
6e 5,867 5,533 5,525 5,324 | T




Hcnoanntenbibie pasmeps KanuGpoB Aas pesh6ut M7

roCt 18465—73 Crp. 29

Ta6aumwa 353

MM
5 d rx 4
§ Bux Moze xonyc- HosBniit Hossift Hosbilt
§ xaaubpa Ka pe3bin UsHo- Hsuo- Hsno-
:E Howmus. Il;lgfi- LIeHHBIH HoMus. I‘;Igf: HIeHHB R Hostys. I;I}J’{e: WeHHBI
4H5H; 5H | 17 015 —0,018 | 6,994 | 6,360 | —0;009 | 6,344 | 5,917 | o
2
TP S _ -_—
6H; 7TH 7,023 6,094 | 6,368 6,344 | 5,917 |
. —0,022 —0,011 ! @
= 6G; 7G 7,049 7,020 | 6,394 6,370 | 5,943
k| _ 0=
[+
& 4H5H 6,658 6,454 6,440 | 5,91
5 —0,018 ——\ —9,009 =t {2917
,:“ 5H 6,682 6,477 6,463 | 5,917
L
R Q
G} =]
v HE 6H 6,716 _ 6,511 6,494 | 5,917 |g | _
@
742 7 5,9 =
6G 6,74 —o0.02 6,53 0,011 6,520 43
7H 6,756 6,551 6,534 | 5,917
76 6,782 6,577 6,560 | 5,943
4h 7,007 6,347 | 40,010 | 6,364 | 5,912 40,010 | 5,929
6h; 8h 7,009 |8 6,341 6,364 | 5,910 _5,933
np . 3l - - 5,907
6g; 8g 6,983 " 6,315 40,014 6,338 | 5,884 10,014 —=
« 6e 6,949 6,281 6,304 | 5,850 5,873
= S ——— —_—
o0
g 6d 6,919 6,251 6,274 5,820 5,843
2 h 7,007 6,269 | 40,010 [ 6983 | 6,064 40,020
\g PO Sl PRt SuubufN SSS Aoy ’ —
] 6h 7,009 6,224 6,243 | 6,017
¥ -
6g 6,983 |8 6,198 | 40,014 | 6,217 | 5,991 10,028
HE 6e 6,049 | % - 6,164 6,183 | 5,957 -
" _b, 164
6d 6,919 | & 6,134 6,153 | 5,927
8h 6,960 6,162 | . g |_6.176 | 5,943 40,036
8g 6,934 6,126 6,150 | 5,917
- 4h 7,007 —0,014 6,344 6,33 | 5,907
6h; 8h 7,009 6,337 6,329 | 5,90 |g
L. _8:329 | 5,900 | §
g | kmpp | ogioe | 6983 || = | ean | 0050 s ey |8l -
& 6e 6,949 6,277 6,260 | 5,840 |2
2 6d 6,919 6,247 6,239 | 5,810
g h 6,560 0,007 6,360 5.012
“ —
M 6h; 8h 6,560 6,358 5,910 | 8
g R ~0,005 5
2 | KIP-HE | 6g; 8g 6,534 —0.000 6,332 ' — 5,884 | 8] — -
5 6e 6,500 ' 6,208 5,850 | &
[
E 6d 6,470 6,268 5,820
4h 6,568 —0,007 6,366 5912 |8
K-H T T 0,005 | — gl - -
6h; 8h 6,568 ~0,009 6,366 5,910 P




Crp. 30 TOCT 18465—73

[Tpodoasenue raba. 33
Hcnoanuteabhbie pasMepn kaanbpos ans pesbbur M7

A

MM
E d dy dy
§ Ba Ioxe nonye- Hosuit Hosuit Hosuid
2 xaaubpa Ka pesbgu H3Ho- H3ano- Hsﬂoh
% HomuH. ’gf,f,fj WERHBA | oun. ‘Jf,f,f_‘ wenatA Homun. g’l")::ﬁ‘ et
6g; 8g 6,542 6,340 5,884 |
K-H 6e 6,508 | —0,000 | — 6,306 | —0,005 | — 5850 |5 - -
— ] o
6d 6,478 6,276 5,820 | &
4n 7,007 —0,014 6,266 6,258 | 5,829
6h 7,009 6,220 6,212 | 5,783
——| —0,005 8
KHE-TTP 6g 6,983 _oo| — 6,194 6,18 | 5,757 5 - _
be 6,949 6,160 6,152 | 5,723 | &
D | =
6d 6,919 6,130 6,122 | 5,693
8h
6,942 0,022 6,148 | | 105 |_6.138 | 5.710
8¢ 6,916 6,122 6,112 | 5,684
4h 6,936 —0,014 6,282 5,846
6h 6,897 6,240 5,805
—0,005
6g 6,871 _o.018 6,214 , 5,779 g
g KHE-HE 6e 6,837 - 6,180 - 5,745 | 8] -
§ 6d 6,807 6,150 5,715 | &
o ,
) 8h 6,831 0,022 6.1 | _ 4 06 5,737
B 8g 6,805 6,147 5,711
o — | —
e 4h 6,940 —0,014 6,286 5,846
o _0,28 _5846
2 6h 6,902 6,246 5,805
g bg 6,876 6,220 | —0,005 5,779 | @
& ’ - 0,018 e —— g _
g | KH-HE 6e 6,842 - 6,188 - 5745 | &
ol 6d 6,812 6,156 5715 | %
8h 6,837 0,022 6,179 | 4 006 5,737
8g 6,811 6,153 5,711
dh 7,007 —0,014 6,352 6,345 | 5,912
6h; 8h 7,009 6,348 6,340 | 5,910 |3
— — (=]
y-Ip 6g: 88 6,93 | 4o 6,32 | ~0005) 6314 | 588 (S| — —
6e 6,949 6,288 6,280 | 5,850 | ™
6d 6,919 6,258 6,250 | 5,820
4n 6,931 —0,014 6,274 6,267 | 5,846
6h 6,890 6,231 6,223 | 5,805
— [}
6¢ 6,84 | o o018 6,200 | =00 | 6,197 | 5,779 |8
Y-HE be 6,830 - 6,171 6,163 | 5,745 | _ -
6d 6,800 6,141 6,133 | 5715 |~
8h 6,822 —0.022 6,161 | o gpg |_6:152 | 5,737
8g 6,796 6,135 6,126 | 5,711




FOCT 18465—73 Crp. 31

Ta6annruma 34
Hcnonnurenbunie pasmepst karu6poB aas pesnbu M7 0,75
MM
& d da dy
% Ba I Hosuit Hosaift Hosbilt
A oXe Aomycka
g Kaan6pa pesbBnl HsHo- Hano- HsHo-
5 E Howmun, {)‘IT[:&{. MmeHHbIH Houu. lg_gaa.. IIeHHbIA HoMuH. Hogg: MeRHBA
(4]
4H5H; §H | 17,015 —0,018 | 6,994 | 6,524 | —0,009| 6,506 | 6,188 |&
- fip 6H; 7H | 7,023 0022 | 5:994 | 6,5% | | 6,508 | 6,188 || — -
g 6G, 7G| 7,045 — 7,016 | 6,552 | 6,53 | 6,210 | =
g 4H5H 6,762 0.018 6,607 | g |_0:393 | 6,188
& 5H 6,782 o 6,628 | 6,614 | 6,188 |
B HE 6H 6,812 6,656 6,639 | 6,188 |g
= 6G 6,834 0029 - 6,678 0011 |86 |_6.210 | o -
7H 6,850 o 6,694 | 6,677 | 6,188
_ 76 76,872 6,716 6,699 | 6,210
4h 7,007 " 6,510 } 40,010 6,527 6,183 4-0,010 | 6,200
= P 6h; 8h6h| 7,009 | & 6,504 6,527 | 6,181 6,204 _
S 62 | 6,987 | 6,482 | 40,014 | 6,506 | 6,150 10,014 | 6,182
z be 6,93 | = 6,448 6,471 | 6,125 6,148
e | 71,007 % 6,440 710,010 | 6,454 | 6,285 +0,020
= HE —6h | 6,981 |§ 6,399 6,418 |7 6,242 R
> g | 6,02 (ol T - 6,377 | 40,014 | 76,396 | 75,290 40,008
_ 7] 6,928 | = 6,343 6,362 |7 6,186
4h 7,007 —0,014 6,506 6,600 |76,178 | @
6h; 86k | 1,009 6,500 6,492 6,171 | &
KOP-MP | — 5,587 —0,018| — 6,478 | —0.005 |5 oI5| S| — -
% | 6,93 6,444 6,436 |7 6,115 |2
4h 6,674 —0,007 6,522 6,18 | g
TGh: 8h Gk |_6,672 6,520 6,181 %
KIP-HE |\ ———|—5 550 —0,000| — 6,408 | —0,005} — 5,159 || — -
—%, 176,616 6,464 6,125 | =
~—4h | 6,680 0,007 6,530 6,183 g
th 8h 6h | 6,682 6,530 6,181 | &
] K-H Tz | 6,660 —0,009 - 6,508 | —0,005 - 6,159 8l — -
§ e | 6,626 6,474 EREE:
= —an | 7,007 —0,014 6,436 6,430 \""6,708 | g
<] B T E— v — g ||
2 h 6,970 6,395 6,387 |7 6,066 |5
g | KHE-IP 52 5,048 ~0,018 ~ 8,318 | —000% 55 e[S — -
g 5o 5,904 6,339 6,330 |76,010 | &
2 4n 6,944 —0,014 6,452 ' 6,125 | o
£ 6h 6,909 - 6,416 76,088 | =
§ | KHE-HE T 6,87 | 0018 6,308 |~ )~ 8] — -
5 be 6,853 6,360 6,032 | &
S ah 6,948 —0,014 6,450 6,15 | g
6h 6,914 6,420 6,088 | &
kH-HE 52 5,802 —o018| ~ 6,38 | 00 - Igmle] — -
Ge 6,858 6,364 | 6.0 |2
4h 7,007 —0,014 6,515 6,508 |" 6183 | o
6h; 8h 6h | 7,000 T 6,511 6,503 | 76,181 | &
y-p 6g 6,987 0,018 - 6,489 —0,005 76,481 |TG.159 8 — -
Ge 6,953 6,455 6,447 76,195 | =
n 6,939 —0,014 6,445 6,438 | 76,125 1.
6h 6,902 — 6,406 6,398 |7 6,088 | 2
Y-HE : — 2% 1 _qg005 | O . 5l -
6g 6,880 —0,018 6,384 0.005 6,376 | 6,060 |
Ge 6,846 6,350 6,342 |76,037 | g

3  3ax. 1952
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HcnoanutenbHbie pa3mepbl Kaaubpos aas pesp6nt M7X%0,5

Ta6anua 35

MM
g d ds dy
§ Bux Nose aomyc- HoBwiit Hosuft Hosuft
c:» Karuépa Ka pesnbbl Wasio- Usho- Hano-
E Homu. l'cl’_?:;. WeHHbIN Homun Ig;)ke;. LHieHHbIA Howsit. l;l,?:; pIeHHBA
-7}
4H5H; 5H | 7,009 —0,014 | 6,992 | 6,680 | —0,007 | 6,668 | 6,459 |
np 6H: 7H | 7.015 o0rs | 6994 | 6.685 | "I"c.668 | 6,459 || -
g 6G; 7G 7,035 ’ 7,014 | 6,706 ’ 6,088 | 6,479 |
§ 4H5H 6,856 ~0,014 6,753 | —0,007 | 6,742 6,459
z 5H 6,878 6,774 6,760 | 6,459 | o
o e ———— y e v rre——
‘g HE 6H 6,900 —0,018 _ 6,795 | —0,009 | g, 782 6,459 § _ _
& 6G 6,920 6,816 T6.802 | 6,479 y
5 6 a09 | 6.481
H 6,932 —0,022 B804 o011 | 6,809 |
[ 7G 6,952 6,846 6,829 9,501
_4h | 7007 | 6,672 | +0.010 |" 5 g89 | 6,454 40,010 | 6,471
= [P oh; Shbh | 7,000 | Bl 6,666 6,680 | _6.452 6,475
g 6g 6,989 | g B 6,646 |, +0.014 | g ge9 | 6,432 40,014 | 6,455
a be 6,959 6,616 6,639 | 6,402 6,425
‘% 4h 6,975 |8 6,612 | +0,010 | 5626 | 6,507 | 40,020
3 HE 6h 6,915 | 8| _ _ 6,576 6,505 | 6,469 _
og 6,925 | o 6,556 | 40,014 |{" 6,675 | 6,449 +-0,028
— 6e 6,805 | ~ 6,526 6,545 | 6,419
4h 7,007 —0,014 6,668 6,662 | 6,449 |9
KIp-lIp | _6h; 8k 0k | 7,009 6,662 0 6,664 | 6,442 | 5| _ _
62 5,989 —o,018| — | Boaz | 0% | Femm | ea2 |©
6e 6,959 6,612 6,604 | 6,392 | =
4n 6,786 0,007 6,684 6,454 | g
KIIP-HE 6h; 8h 6h{ 6,784 _ 6,682 0 6,452 15| _ _
62 6,764 —0,009 6,660 | 05| — 6,432 |°©
6e 6,734 6,632 6,402 | 2
4h 6,792 —0,007 6,602 6,454 | o
K-H 6h;8h 60 | 6,794 _ 6,692 | 0 s 6,452 | 5| _ _
- 6g 6,774 —0,009 6,672 ' S TV
S S — be 6,744 6,642 6,402 | =
& 4h 6,965 —0,014 6,608 6,602 | 6,389 [g
= | KHE-P 6h 6,931 _ 6,572 | ) o5 | 0064 |76,352 5| _ -
& g 6,911 —0,018 6,552 ' 6,544 | 6,332 |©
g be 6,881 6,522 6,514 | 6,302 | %
= 7h 5,054 ~0,014 6,624 6,406 | &
¢ | KHE-HE 6h 6,924 | 6,597 -0 76,374 § _ _
% 62 5,904 | —0,018 6,572 005 — 135S
5 e 6,874 6,542 6,324 | &
E 4h 6,958 —0,014 6,628 6,406 | o
S | KH-HE 6h 6,929 _ 6,598 | 005 6,374 § _ .
6g 6,909 —0,018 6,578 ’ - 6,354 |
6e | 6,879 6,548 6,324 | &
r7 7,007 —0,014 6,677 6,670 | 6,454 | &
y-np 6h; 8h 6h | 7,009 _ 6,673 | 4 o5 |_0.006 | 6,452 § _ _
6 6,989 —0,018 6,653 ’ 6,645 | 6,432 | o
Ge 6,959 6,623 6,615 6,402 | ®
ah 6,949 0,014 6,617 6,610 | 6,406 | &
Y-HE 6h 6,917 _ 6,68 | o oo5 | _0:575_| 6.314_|g| _ _
68 6,807 —0,018 6,563 ' 6,555 | 6,354 |,
be 6,867 6,533 6,525 6,324 | =




Tabauma 36
Henoanuren,upe pasmepht kaan6pos nas pe3bbm M8
MM
5 d dsy dy
-
§ Bix Tlaxe Zomycxa Hosut Hosun Hosbift
@ Karu6pa pesnbu n Hsso- Hano- Hano-
:?: Houun. m?xe:._ wIEHHLR HomHH. Iolgxe;‘ WeHHL Homun 1;)11?: ,ﬁ lennul
4H5H;, 5H | 8,015 —0,018( 7,984 | 7,198 |—0,009 | 7,182 | 6,647 g
np [
6H; 7H ,023 ,9 ,206 7, 6,647 | 8] — -
q 8 0,09 |14 LT ~o,o1 |182_| 6,047 b
2 6G; 7G 8,051 8,022 ( 7,234 7,210 | 6,675 | =
©Q —— ——r——pe
4H5H 97 6
§ H 7,552 0018 7,2 0000 |_T:283 | 6,647
a 5H 7,576 7,322 7,308 | 6,647
= 3]
6H 1 647 | @
5 HE 7.614 _ 7,359 7,342 6,64 g _ _
6G 7,642 —0,022 7,387 | _0,011] 7,370 | 6,675 g
7H 7,654 7,399 7,382 | 6,647
— 76 7,682 7,427 7,410 |